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	Ammaniti,Niccolò

	


	Io non ho paura / Niccolò Ammaniti. -- Torino : Einaudi, 2011. -- 230 p.; 20 cm. -- (Einaudi. Stile libero big.

	


	ISBN: 978-88-06-20769-4

	


	


	Andriuoli,Elio

	


	L'azzardo della voce / Elio Andriuoli. -- 2° edizione ampliata. -- Torino : Genesi, [2011]. -- 150 p.; 21 cm. -- (I gherigli ; 142.

	


	ISBN: 9788874142934

	


	


	Ansaldo,Marco <1959- >

	


	Uccidete il papa : la vera pista dell'attentato a Giovanni Paolo II / Marco Ansaldo, Yasemin Taṣkin. -- Milano : Rizzoli, 2011. -- 406 p., [6] carte di tav. : ill.; 23 cm.

	


	ISBN: 9788817049627

	


	1. Giovanni Paolo <papa ; 2.> - Attentati

	

	


	Antonini,Sandro

	


	Omicidi in Appennino : menzogne e verità sul mostro di Bargagli: 1939-1989 / Sandro Antonini. -- Genova : De Ferrari, 2011. -- 240 p.; 24 cm. -- (Sestante.

	


	ISBN: 9788864052274

	


	1. Omicidi - Bargagli - 1939-1989

	


	


	Ardone,Viola

	


	Il nuovo manuale del bibliotecario : il sistema bibliotecario in Italia, biblioteconomia e bibliografia, catalogazione e classificazione, servizi bibliotecari, informatizzazione e biblioteche digitali : legislazione, modulistica, informatica, inglese per bibliotecari, glossario / Viola Ardone. -- Santarcangelo di Romagna (RN) : Maggioli, 2011. -- 446 p.; 24 cm. -- (Esami & professioni ; 88.

	


	Altro tit:Il manuale del bibliotecario

	


	ISBN: 9788838759437

	


	1. Biblioteconomia - Manuali per concorsi

	


	


	Parola di donna : [le 100 parole che hanno cambiato il mondo raccontate da 100 protagoniste d'eccezione] / a cura di Ritanna Armeni. -- [Milano] : Ponte alle Grazie, 2011. -- 335 p.; 21 cm.

	


	ISBN: 9788862202787

	


	1. Donne - Lessico - Dizionari

	


	


	Arnald,Jan

	


	Falso bersaglio / Arne Dahl ; traduzione di Carmen Giorgetti Cima. -- Venezia : Marsilio, 2011. -- 424 p.; 21 cm. -- (Farfalle. Giallosvezia ; 168.

	


	Tit. orig.Upp till toppen av berget .

	


	ISBN: 9788831708074

	


	


	Association Petre Scritte

	


	A cronica : le journal de l'histoire du Cap Corse : les voyages / Association Petre Scritte. -- [Bastia] : Association Petre Scritte, [2010]. -- 62 p. : ill. en coul; 30 cm.

	


	1. Corsica - Storia - Fonti

	


	


	Avoledo,Tullio

	


	Un buon posto per morire / Tullio Avoledo, Davide Boosta Dileo. -- Torino : Einaudi, 2011. -- 650 p.; 22 cm. -- (Einaudi stile libero Big.

	


	ISBN: 9788806206260

	


	


	Aykol,Esmahan

	


	Appartamento a Istanbul / Eshmahan Aykol ; traduzione di Emanuela Cervini. -- Palermo : Sellerio, 2011. -- 321 p.; 17 cm. -- (La memoria ; 849.

	


	Tit. orig.Bakschisch .

	


	ISBN: 88-389-2554-2 - ISBN: 9788838925542

	


	


	Balbi,Amedeo

	


	Il buio oltre le stelle : l'esplorazione dei lati oscuri dell'universo / Amedeo Balbi. -- Torino : Codice, 2011. -- XIV, 207 p.; 22 cm.

	


	ISBN: 978-88-75781903

	


	1. Astrofisica

	


	


	Baldacci,David

	


	False accuse / David Baldacci ; traduzione di Nicoletta Lamberti. -- Milano : A. Mondadori, 2011. -- 488 p.; 22 cm. -- (Omnibus.

	


	ISBN: 9788804607083

	


	


	ABO : arte e le teorie di turno : omaggio ad Achille Bonito Oliva / a cura di Paolo Balmas, Angelo Capasso. -- Milano : Mondadori Electa, 2011. -- XXVI, 337 p. : 1 ritr.; 24 cm.

	


	ISBN: 9788837084349

	


	1. Arte - Teorie - Sec. 20.

	


	


	Guariento / a cura di Davide Banzato, Francesca Flores d'Arcais, Anna Maria Spiazzi. -- Venezia : Marsilio, 2011. -- 233 p. : ill.; 29 cm.

	


	Altro tit:Guariento e la Padova carrarese

	


	-- Catalogo della mostra tenuta a Padova, Palazzo del Monte di Pietà, 16 aprile-31 luglio 2011.

	


	ISBN: 9788831709491

	


	1. Guariento : di Arpo - Cataloghi di esposizioni

	


	


	1900-1961 : arte italiana nelle collezioni Guggenheim / a cura di Luca Massimo Barbero ; Arca, Chiesa di san Marco, Vercelli, 26 febbraio-5 giugno 2011. -- Firenze; Milano : Giunti, 2011. -- 182 p. : ill.; 26x25 cm.

	


	Altro tit:Millenovecento-Millenovecentosessantuno

	


	-- Catalogo della mostra.

	


	ISBN: 9788809766860

	


	1. Arte italiana - 1900-1960 - Cataloghi di esposizioni 2. Collezioni Guggenheim

	


	


	Barbolini,Roberto

	


	Ricette di famiglia / Roberto Barbolini. -- Milano : Garzanti, 2011. -- 157 p.; 22 cm. -- (Narratori moderni.

	


	ISBN: 9788811681809

	


	


	Beard,Mary <1955- >

	


	Prima del fuoco : Pompei, storia di ogni giorno / Mary Beard ; traduzione di Tommaso Casini. -- Roma : Laterza, 2011. -- VIII, 417 p., [8] carte di tav. : ill.; 21 cm. -- (I Robinson/Letture.

	


	Tit. orig.Pompei .

	


	ISBN: 978-88-420-78135

	


	1. Pompei - Vita sociale

	


	


	La voce dei morti / Simon Beckett ; traduzione di Andrea Silvestri. -- Milano : Bompiani, 2011. -- 448 p.; 21 cm. -- (Narratori stranieri.

	


	Tit. orig.The calling of the grave .

	


	ISBN: 978-88-45201127

	


	


	Bellone,Enrico

	


	Qualcosa, là fuori : come il cervello crea la realtà / Enrico Bellone. -- Torino : Codice, 2011. -- XIII, 102 p. : ill.; 22 cm.

	


	ISBN: 978-88-75781910

	


	1. Realtà - Percezione

	


	


	Berardinelli,Alfonso

	


	Non incoraggiate il romanzo : sulla narrativa italiana / Alfonso Berardinelli. -- Venezia : Marsilio, 2011. -- 286 p.; 22 cm. -- (I nodi.

	


	ISBN: 9788831707916

	


	1. Narrativa italiana - 1900-2009 - Critica

	


	


	Berry,Steve <1955->

	


	L' esercito fantasma : romanzo / Steve Berry ; traduzione di Anna Martini. -- [Milano] : Nord, 2011. -- 462 p.; 21 cm. -- (Narrativa ; 450.

	


	Tit. orig.The emperor's tomb .

	


	ISBN: 9788842918301

	


	


	Bertetto,Paolo

	


	Autunno a Berlino ; Paolo Bertetto. -- Milano : Piemme, 2011. -- 467 p.; 21 cm. -- (Piemme Linea rossa.

	


	ISBN: 978-88-566-0500-6

	


	


	Bianconi,Giovanni

	


	Il brigatista e l'operaio : l'omicidio di Guido Rossa : storia di vittime e colpevoli / Giovanni Bianconi. -- Torino : Einaudi, 2011. -- 326 p.; 22 cm. -- (Einaudi Stile libero Big.

	


	ISBN: 978-88-06-206130

	


	1. Rossa, Guido - Uccisione

	


	


	Bigatti,Franco

	


	Aspetti del pensiero medievale russo [Documenti elettronici] ; I mille anni della Russia cristiana; San Giorgio - Andrej Rublev; La Khozden'e de l' Higoumene Daniil / Franco Bigatti. -- Savona : S.e., 2011. -- 1 CD rom; 12 cm.

	


	


	Block,Lawrence

	


	L'ottavo passo / Lawrence Block ; traduzione di Masi Ribaudo. -- Palermo : Sellerio, 2011. -- 407 p.; 17 cm. -- (La memoria ; 853.

	


	Tit. orig.A drop of the hard stuff .

	


	ISBN: 88-389-2552-6 - ISBN: 978-88-389-2552-8

	


	


	Boll,Franz

	


	Le stelle : credenza e interpretazione / Franz Boll e Carl Bezold ; traduzione a cura di Maurizio Ghelardi. -- Torino : Bollati Boringhieri, 2010. -- XXXVII, 122 p., [16] carte di tav. : ill.; 20 cm. -- (Nuova cultura. Introduzioni ; 256.

	


	Tit. orig.Sternglaube und sterndeutung .

	


	ISBN: 9788833922126

	


	1. Astrologia

	


	


	Bortolussi,Giuseppe

	


	Tassati e mazziati / Giuseppe Bortolussi. -- [Milano] : Sperling & Kupfer, 2011. -- 178 p.; 21 cm. -- (Varia.

	


	ISBN: 9788820049911

	


	1. Tributi - Italia

	


	


	Botti,Francesco <1971- >

	


	Di corsa, di nascosto / Francesco Botti. -- Parma : Guanda, 2011. -- 185 p.; 22 cm. -- (Narratori della Fenice.

	


	ISBN: 9788860884572

	


	


	Brizzi,Enrico

	


	Gli psicoatleti / Enrico Brizzi. -- Milano : Dalai, 2011. -- 511 p. : ill.; 21 cm. -- (Romanzi e racconti ; 527.

	


	ISBN: 9788860739322

	


	


	Brugnolo,Furio

	


	Profilo delle letterature romanze medievali / Furio Brugnolo, Roberta Capelli. -- Roma : Carocci, 2011. -- 444 p.; 22 cm. -- (Studi superiori ; 590.

	


	ISBN: 9788843052745

	


	1. Letterature neolatine - Medioevo

	


	


	Brunello,Mario <1960- >

	


	Fuori con la musica / Mario Brunello, ; con Daniela Basso. -- Milano : Rizzoli, 2011. -- 179 p. : ill.; 23 cm.

	


	ISBN: 9788817048057

	


	1. Musicisti - Biografie

	


	


	Calvino,Italo <1923-1985>

	


	Il sentiero dei nidi di ragno / Italo Calvino ; presentazione dell'autore ; con uno scritto di Cesare Pavese. -- Milano : A. Mondadori, 2011. -- LXIII, 152 p.; 18 cm. -- (Opere di Italo Calvino.

	


	ISBN: 978-88-04-37591-3

	


	


	Calvo,Javier

	


	I delitti della speranza / Javier Calvo ; traduzione di Anita Taroni. -- Milano : Dalai, 2011. -- 261 p.; 21 cm. -- (Romanzi e racconti ; 524.

	


	Tit. orig.Corona de flores .

	


	ISBN: 9788860739308

	


	


	Camarasa,Jorge

	


	Mengele : l'angelo della morte in Sudamerica / Jorge Camarasa. -- Milano : Garzanti, 2011. -- 133 p.; 21 cm. -- (Saggi.

	


	ISBN: 9788811741152

	


	1. Mengele, Joseph

	


	


	Camilleri,Andrea

	


	Il gioco degli specchi / Andrea Camilleri. -- Palermo : Sellerio, 2011. -- 255 p.; 17 cm. -- (La memoria ; 858.

	


	ISBN: 8838925631

	


	


	Camporeale,Giovannangelo

	


	Gli Etruschi : storia e civiltà / Giovannangelo Camporeale. -- 3. ed.. -- Torino : UTET, 2011. -- XXXV, 616 p. : ill.; 24 cm.

	


	ISBN: 9788802084107

	


	1. Etruschi - Civiltà

	


	


	Canfora,Luciano <1942- >

	


	La meravigliosa storia del falso Artemidoro / Luciano Canfora. -- Palermo : Sellerio, 2011. -- 251 p. : ill.; 17 cm. -- (La memoria ; 855.

	


	ISBN: 9788838925610

	


	1. Papiro di Artemidoro

	


	


	Caracciolo,Lucio

	


	America vs America : perchè gli Stati Uniti sono in guerra contro se stessi / Lucio Caracciolo. -- Roma; Bari : GLF editori Laterza, 2011. -- XIX, 193 p., [2] carte di tav. : ill.; 21 cm. -- (Anticorpi ; 19.

	


	ISBN: 978-88-420-96443

	


	1. Stati Uniti d'America - Politica - 2001-2011

	


	


	Caravaggio a Roma : una vita dal vero / ideazione e direzione Eugenio Lo Sardo ; a cura di Michele Di Sivo, Orietta Verdi. -- [Roma] : De Luca Editori d'Arte, [2011]. -- 295 p. : ill.; 28 cm.

	


	-- In testa al frontespizio: Archivio di Stato di Roma. -- Catalogo della mostra tenuta a Roma, Archivio di Stato, Sant'Ivo alla Sapienza, 11 febbraio-15 maggio 2011.

	


	ISBN: 9788865570098

	


	1. Caravaggio, Michelangelo Merisi : da - Cataloghi di esposizioni

	


	


	Cardini,Franco

	


	Cristiani : perseguitati e persecutori / Franco Cardini. -- Roma : Salerno, 2011. -- 186 p.; 20 cm. -- (Aculei ; 1.

	


	ISBN: 9788884027160

	


	1. Cristianesimo - Origini-Sec. 6.

	


	


	Carofiglio,Francesco

	


	Radiopirata / Francesco Carofiglio. -- Venezia : Marsilio, 2011. -- 231 p.; 22 cm. -- (Romanzi e racconti.

	


	ISBN: 9788831708982

	


	


	Genova e Aurelio Caminati: un autorevole ed estroso collegamento fra passato e presente : Esposizione di pittura, scultura, ceramica e incisione di artisti liguri contemporanei : Genova, dal 18 maggio al 4 giugno 2011 Biblioteca Civica Berio Sala Mostre / a cura di Leonardo Alberto Caruso. -- Genova : Erga edizioni, 2011. -- 64 p. : ill.; 28 cm.

	


	-- In testa al frontespizio Centro d'arte "La Spiga".

	


	


	Cataldi,Anna

	


	Con il cuore : [storie di donne che hanno scelto di dedicare la vita agli altri] / Anna Cataldi. -- Milano : Cairo, 2011. -- 235 p.; 21 cm. -- (Storie (Milano: Cairo).

	


	ISBN: 9788860523709

	


	1. Donne celebri

	


	


	Ceronetti,Guido

	


	In un amore felice : romanzo in lingua italiana / Guido Ceronetti. -- Milano : Adelphi, 2011. -- 312 p.; 22 cm. -- (Fabula ; 234.

	


	ISBN: 9788845925771

	


	


	Dal Cuore della tenebra all'Apocalisse : Francis Ford Coppola legge Joseph Conrad ; / a cura di Luigi Cimmino, Daniele Dottorini, Giorgio Pangaro. -- Soveria Mannelli : Rubbettino, 2011. -- 205 p.; 23 cm. -- (Cinema. Passaggi di confine.

	


	ISBN: 9788849829075

	


	1. Conrad, Joseph - Cuore di tenebra - Riduzione cinematografica 2. Coppola, Francis Ford - Apocalypse now

	


	


	Clark,Mary Higgins

	


	Nessuno mi crede / Mary Higgins Clark ; traduzione di Marina Deppisch e Maria Barbara Piccioli. -- Milano : Sperling & Kupfer, 2011. -- 436 p.; 22 cm. -- (Pandore.

	


	Tit. orig.I'll walk alone .

	


	ISBN: 9788820050092

	


	


	Close,Frank

	


	Nulla / Frank Close ; traduzione di Susanna Bourlot. -- Torino : Codice, 2011. -- 130 p. : ill.; 22 cm.

	


	Tit. orig.Nothing .

	


	ISBN: 978-88-75781880

	


	1. Fisica

	


	


	Cook,Richard

	


	Blue note records : la biografia / Richard Cook ; traduzione di Marco Bertoli. -- Roma : Minimum Fax, 2011. -- 299 p.; 19 cm. -- (Sotterranei ; 151.

	


	Tit. orig.Blue note records .

	


	ISBN: 9788875213268

	


	1. Blue note <casa discografica> 2. Jazz - Stati Uniti d'America

	


	


	Cornwell,Patricia

	


	Autopsia virtuale / Patricia Cornwell ; tarduzione di Annamaria Biavasco e Valentina Guani. -- Milano : Mondadori, 2011. -- 369 p.; 22 cm. -- (Omnibus.

	


	Tit. orig.Port mortuary .

	


	ISBN: 9788804611370

	


	


	Cotroneo,Roberto

	


	E nemmeno un rimpianto : il segreto di Chet Baker : romanzo / Roberto Cotroneo. -- Milano : Mondadori, 2011. -- 161 p. : ill.; 23 cm. -- (Scrittori italiani e stranieri.

	


	ISBN: 9788804608035

	


	


	Coyne,Jerry A.

	


	Perchè l'evoluzione è vera / Jerry A. Coyne ; traduzione di Allegra Panini. -- Torino : Codice, 2011. -- XXI, 314 p. : ill.; 22 cm.

	


	Tit. orig.Why evolution is true .

	


	ISBN: 978-88-75781859

	


	1. Evoluzione

	


	


	Cussler,Clive

	


	Alba di fuoco : romanzo di / Clive Cussler e Dirk Cussler ; traduzione di Seba Pezzani. -- Milano : Mondadori, 2011. -- 512 p.; 22 cm. -- (La gaja scienza ; 1012.

	


	ISBN: 9788830430945

	


	


	Darnton,Robert

	


	Il futuro del libro / Robert Darnton ; traduzione di Anna Bottini. -- Milano : Adelphi, 2011. -- 273 p.; 22 cm. -- (Saggi. Nuova serie ; 67.

	


	Tit. orig.The case for books .

	


	ISBN: 9788845925863

	


	1. Libri - Sec. 21.

	


	


	Beuys Voice / [a cura di] Lucrezia De Domizio Durini. -- Zürich : Kunsthaus; Milano : Electa, 2011. -- 965 p. : ill.; 25 cm. -- (Living sculpture collection.

	


	-- Catalogo della mostra tenuta a Zurigo, 13 maggio-14 agosto 2011.

	


	ISBN: 9788837085667

	


	1. Beuys, Joseph - Cataloghi di esposizioni

	


	


	De Duve,Christian

	


	Alle origini della vita : premio Nobel per la medicina / Christian De Duve. -- Torino : Bollati Boringhieri, 2011. -- 315 p.; 19 cm. -- (I grandi pensatori ; 13.

	


	Tit. orig.Singularities .

	


	ISBN: 978-88-33922072

	


	1. Vita - Origini

	


	


	De Lorenzo,Renata

	


	Murat / Renata De Lorenzo. -- Roma : Salerno, 2011. -- 414 p.; 24 cm. -- (Profili ; 51.

	


	ISBN: 978-88-8402-712-2

	


	1. Gioacchino Murat <re di Napoli>

	


	


	De Luna,Giovanni <1943- >

	


	La repubblica del dolore : le memorie di un'Italia divisa / Giovanni De Luna. -- Milano : Feltrinelli, 2011. -- 201 p.; 23 cm. -- (Storie.

	


	ISBN: 978-88-07111105

	


	1. Italia - Storia - 1945-2010 2. Memoria - Sociologia

	


	


	Deaver,Jeffery

	


	Carta bianca / Jeffery Deaver ; traduzione di Valentina Ricci. -- Milano : Rizzoli, 2011. -- 604 p.; 22 cm. -- (Rizzoli best.

	


	ISBN: 9788817047739

	


	


	Deery,Phillip

	


	Spiare e tradire : dietro le quinte della guerra fredda / Phillip Deery, Mario Del Pero. -- Milano : Feltrinelli, 2011. -- 256 p.; 22 cm. -- (Storie.

	


	ISBN: 978-88-07111099

	


	1. Spionaggio e controspionaggio

	


	


	Dellavite,Giulio

	


	Benvenuti al ballo della vita : la nostra vita quotidiana e il vangelo / Giulio Dellavite. -- Roma Milano : Mondadori, 2011. -- 288 p.; 23 cm. -- (Ingrandimenti.

	


	ISBN: 9788804611134

	


	1. Bibbia - Nuovo Testamento - Vangeli - Commenti

	


	


	DeMille,Nelson

	


	Il leone / Nelson DeMille ; traduzione di Annamaria Raffo. -- Milano : Mondadori, 2011. -- 414 p.; 23 cm. -- (Omnibus.

	


	Tit. orig.The lion .

	


	ISBN: 9788804611516

	


	


	Desiati,Mario

	


	Ternitti : romanzo / Mario Desiati. -- Milano : Mondadori, 2011. -- 258 p.; 23 cm. -- (Scrittori italiani e stranieri.

	


	ISBN: 9788804608844

	


	


	Dexter,Colin

	


	Al momento della scomparsa la ragazza indossava / Colin Dexter ; traduzione di Luisa Nera. -- Palermo : Sellerio, 2011. -- 390 p.; 17 cm. -- (La memoria ; 851.

	


	Tit. orig.Last seen wearing .

	


	ISBN: 9788838925535

	


	


	Dezuanni,Elsa

	


	Lorenzo Lotto : emozioni nascoste / E. Dezuanni, E. Manzato, G.C.F. Villa. -- Crocetta del Montello (TV) : Antiga, 2011. -- 163 p. : 22x20 cm; 2011.

	


	-- Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Roma, 2 marzo-12 giugno 2011.

	


	ISBN: 978-88-88997-53-7

	


	1. Lotto, Lorenzo

	


	


	Di Simplicio,Oscar

	


	Luxuria : eros e violenza nel Seicento / Oscar Di Simplicio. -- Roma : Salerno, 2011. -- 171 p.; 20 cm. -- (Aculei ; 4.

	


	ISBN: 978-88-8402-721-4

	


	1. Montorgiali - Vita sociale - Sec. 17.

	


	


	[Natural experiments of history <Saggi ; 2010>]

	


	Esperimenti naturali di storia / contributi di Patrick V. Kirch, James Belich, Stephen Haber, Jared Diamond, Nathan Nunn, Abhijit Banerjee, Lakshmi Iyer, Daron Acemoglu, Davide Cantoni, Simon Johnson, James A. Robinson ; a cura di Jared Diamond e James A. Robinson ; traduzione di Libero Sosio. -- [Torino] : Codice, [2011]. -- 271 p. : fig.; 22 cm.

	


	-- Versione italiana di: Natural experiments of history (Cambridge, Mass.: Belknap Press of Harvard University Press, 2010).

	


	Tit. orig.Natural experiments of history .

	


	ISBN: 978-88-7578-189-7

	


	1. Storia - Metodi

	


	

	


	Diffenbaugh,Vanessa

	


	Il linguaggio segreto dei fiori / Vanessa Diffenbaugh. -- Milano : Garzanti, 2011. -- 359 p.; 22 cm. -- (Narratori moderni.

	


	-- Traduzione dall'inglese di Alba Mantovani.

	


	Tit. orig.The language of flowers .

	


	


	Dillon,Lucy

	


	Il rifugio dei cuori solitari / Lucy Dillon. -- Milano : Garzanti, 2011. -- 488 p.; 22 cm. -- (Narratori moderni.

	


	-- Traduzione dall'inglese di Sara Caraffini.

	


	Tit. orig.Lost dogs and lonely hearts .

	


	ISBN: 9788811686583

	


	


	Divakaruni,Chitra Banerjee

	


	Raccontami una storia speciale / Chitra Banerjee Divakaruni ; traduzione di Federica Oddera. -- Torino : Einaudi, 2011. -- 245 p.; 22 cm.

	


	Tit. orig.One amazing thing .

	


	ISBN: 8806204238 - ISBN: 9788806204235

	


	


	Dorn,Wulf

	


	Il superstite : romanzo / Wulf Dorn ; traduzione di Alessandra Petrelli. -- Milano : Corbaccio, 2011. -- 440 p.; 22 cm.. -- (Narratori Corbaccio.

	


	ISBN: 9788863802214

	


	


	Dostoevskij,Fëdor Mihajlovič <1821-1881>

	


	Delitto e castigo / Fëdor M. Dostoevskij ; introduzione di Chiara Cantelli ; traduzione di Vittoria Carafa de Gavardo. -- Ed. integrale. -- Roma : Grandi tascabili economici Newton, 2011. -- 414 p.; 22 cm. -- (Grandi tascabili economici. Narrativa ; 583.

	


	Tit. orig.Prestuplenie i nakazanie .

	


	ISBN: 9788854117310

	


	


	Downer,Lesley

	


	Il kimono rosso / Lesley Downer ; Traduzione di Irene Annoni. -- Milano : Piemme, 2011. -- 412 p.; 21 cm.

	


	Tit. orig.The courtesan and the samurai .

	


	ISBN: 9788856615852

	


	


	Dubovickij,Natan

	


	Vicinoallozero : gangsta fiction / Natan Dubovickij ; traduzione di Serena Prina. -- Milano : Feltrinelli, 2011. -- 238 p.; 22 cm. -- (I narratori Feltrinelli.

	


	Tit. orig.Okolonolja .

	


	ISBN: 9788807018541

	


	


	DunneCatherine

	


	Tutto per amore / Catherine Dunne ; traduzione di Ada Arduini. -- Milano : Guanda, 2011. -- 358 p.; 22 cm. -- (Narratori della Fenice.

	


	Tit. orig.Missing Julia .

	


	ISBN: 9788860884145

	


	


	Ervas,Fulvio

	


	L'amore è idrosolubile / Fulvio Ervas. -- Milano : Marcos y Marcos, 2011. -- 351 p.; 21 cm. -- (Gli alianti ; 192.

	


	ISBN: 9788871685908

	


	


	Estés,Clarissa Pinkola

	


	Forte è la donna / Clarissa Pinkola Estés ; traduzione di Teresa Franzosi. -- [Milano] : Frassinelli, 2011. -- 278 p. : ill.; 21 cm. -- (Saggistica.

	


	Tit. orig.The strong woman .

	


	ISBN: 9788888320540

	


	1. Donne - Spiritualità

	


	


	Excell,Laurie

	


	Composizione fotografica: da semplici istantanee a grandi scatti : Laurie Excell / con John Batdorff ... [et al.]. -- Milano; Torino : Pearson, 2011. -- IX, 258 p. : ill.; 23 cm.

	


	-- Traduzione di Adriana Paolini e Marco Pavesi.

	


	Tit. orig.Composition: from snapshots to great shots .

	


	ISBN: 9788871926520

	


	1. Fotografia - Manuali

	


	


	Isole del pensiero : Arnold Böcklin, Giorgio De Chirico, Antonio Nunziante / [a cura di] Giovanni Faccenda. -- Milano : Electa, 2011. -- 159 p. : ill.; 28 cm.

	


	-- Catalogo della mostra tenuta a Fiesole, Palazzo Comunale, 16 aprile-19 giugno 2011. -- Testi anche in inglese e tedesco.

	


	ISBN: 9788837085780

	


	1. Böcklin, Arnold - Cataloghi di esposizioni 2. De Chirico, Giorgio - Cataloghi di esposizioni 3. Nunziante, Antonio - Cataloghi di esposizioni

	


	


	Falk,Dean

	


	Lingua madre : cure materne e origine del linguaggio / Dean Falk. -- Torino : Bollati Boringhieri, 2011. -- 283 p. : ill.; 21 cm. -- (Nuovi saggi Bollati Boringhieri ; 7.

	


	-- Traduzione di Paolo A. Dossena.

	


	Tit. orig.Finding our tongues .

	


	ISBN: 9788833921969

	


	1. Linguaggio - Origini

	


	


	Felisati,Dino

	


	I dannati dello Spielberg : un'analisi storico-sanitaria / Dino Felisati. -- Milano : FrancoAngeli, 2011. -- 142 p., [8] carte di tav. : ill.; 23 cm. -- (Laboratorio sociologico. Sociologia e storia ; 12.

	


	ISBN: 978-88-56837834

	


	1. Carbonari - Prigionia [allo] Spielberg

	


	


	Evoluzione : modelli e processi / a cura di Marco Ferraguti, Carla Castellacci ; con contributi di: Giuliana Allegrucci ... [et al.]. -- Milano; Torino : Pearson, 2011. -- xvi, 432 p. : ill.; 27 cm.

	


	ISBN: 9788871926247

	


	1. Evoluzione

	


	


	Fitgerald,Conor

	


	I cani di Roma / Conor Fitgerald ; traduzione di Elisa Banfi. -- Milano : Ponte alle Grazie, 2011. -- 470 p.; 22 cm. -- (Romanzi.

	


	Tit. orig.The Dogs of Rome .

	


	ISBN: 9788862202558

	


	


	Fortuna,Elisabetta

	


	Geometria proiettiva : problemi risolti e richiami di teoria / Elisabetta Fortuna, Roberto Frigerio, Rita Pardini. -- Milano : Springer, 2011. -- VIII, 274 p.; 24 cm. -- (Unitext ; 51.

	


	ISBN: 978-88-47017467

	


	1. Geometria proiettiva

	


	


	Fox,Matthew

	


	In principio era la gioia / Matthew Fox ; introduzione di Vito Mancuso ; prefazione dell'autore all'edizione italiana ; traduzione di Gianluigi Gugliermetto. -- Roma : Fazi, 2011. -- 423 p.; 22 cm. -- (Campo dei fiori ; 1.

	


	Tit. orig.Original Blessing .

	


	ISBN: 9788864112473

	


	1. Vita spirituale

	


	


	Frale,Barbara

	


	Il principe e il pescatore : Pio 12., il nazismo e la tomba di San Pietro in Vaticano / Barbara Frale. -- Milano : Mondadori, 2011. -- 353 p., [4] carte di tav. : ill.; 23 cm. -- (Le scie.

	


	ISBN: 9788804609018

	


	1. Pio <papa ; 12.> - Atteggiamento verso il nazismo 2. Pietro <santo> - Tomba

	


	


	Franzinelli,Mimmo <1954- >

	


	Autopsia di un falso : i diari di Mussolini e la manipolazione della storia / Mimmo Franzinelli. -- Torino : Bollati Boringhieri, 2011. -- 278 p. : ill.; 19 cm.. -- (Nuova cultura. Introduzioni ; 261.

	


	ISBN: 978-88-339-2243-0

	


	1. Mussolini, Benito - Diari - Autenticità

	


	


	Marathon : la battaglia che ha cambiato la storia / Andrea Frediani. -- Roma : Newton Compton, 2011. -- 327 p.; 24. -- (Nuova narrativa Newton.

	


	ISBN: 9788854128231

	


	


	Fresu,Paolo <1961->

	


	Musica dentro / Paolo Fresu. -- Milano : Feltrinelli, 2011. -- 185 p.; 20 cm. -- (Universale economica Feltrinelli. Saggi.

	


	ISBN: 9788807722769

	


	1. Fresu, Paolo - Autobiografie

	


	


	Villa Duchessa di Galliera : tra principesche sale e giardini di fama europea / a cura di Matteo Frulio ; testi di Piero Boccardo, Maria Luisa Carlini, Paola Frulio, [et. al.]. -- Genova : [s.n.], 2011. -- 55 p. : ill.; 25 cm.

	


	


	Gallico,Paul <1897-1976>

	


	La signora Harris / Paul Gallico ; traduzione di Ninì Boraschi. -- [Milano] : Frassinelli, 2011. -- 185 p. : ill.; 21 cm. -- (Narrativa.

	


	Tit. orig.Flowers for Mrs Harris .

	


	ISBN: 9788820050405

	


	


	Gerritsen,Tess

	


	Il silenzio del ghiaccio : romanzo di / Tess Gerritsen ; traduzione di Adria Tissoni. -- Milano : Longanesi, 2011. -- 344 p.; cm 22. -- (La gaja scienza ; 1008.

	


	Tit. orig.Ice cold .

	


	ISBN: 9788830430914

	


	


	Berlusconismo : analisi di un sistema di potere / a cura di Paul Ginsborg e Enrica Asquer ; contributi di: E. Asquer ... [et al.]. -- Roma; Bari : GLF editori Laterza, 2011. -- XXVIII, 254 p.; 21 CM. -- (I Robinson. Letture.

	


	ISBN: 978-88-420-96573

	


	1. Berlusconi, Silvio - Attività politica

	


	


	Giordano,Mario

	


	Sanguisughe : le pensioni d'oro che ci prosciugano le tasche / Mario Giordano. -- Milano : A. Mondadori, 2011. -- 168 p.; 22 cm. -- (Frecce.

	


	1. Pensioni - Italia

	


	


	Glass,Julia

	


	Quanti giorni dopo di lei / Julia Glass ; traduzione di Giovanna Scocchera. -- Firenze; Milano : Giunti, 2011. -- 607 p.; 22 cm.

	


	Tit. orig. The widower's tale .

	


	ISBN: 9788809759565

	


	


	Goethe,Johann Wolfgang : von

	


	Ifigenia in Tauride / Johann W. Goethe ; a cura di Grazia Pulvirenti ; traduzione di Cesare Lievi. -- Venezia : Marsilio, 2011. -- 246 p.; 19 cm. -- (Letteratura universale Marsilio. Gli elfi.

	


	-- Testo originale a fronte.

	


	Tit. orig.Iphigenie auf Tauris .

	


	


	Dreamtime : lo spirito dell'arte aborigena ; a cura di Giovanna Gotti, Davide Sandrini. -- Venezia : Marsilio, 2011. -- 142 p. : ill.; 24x22 cm.

	


	-- Catalogo della mostra tenuta a Nuoro, MAN_Museo d'arte, 11 febbraio-28 agosto 2011.

	


	ISBN: 9788831708524

	


	1. Arte - Australia - Aborigeni - Cataloghi di esposizioni

	


	


	Görtemaker,Heike B.

	


	Eva Braun : vivere con Hitler / Heike B. Görtemaker. -- Milano : A. Mondadori, 2011. -- 299 p., [8] carte di tav. : ill.; 23 cm. -- (Le scie.

	


	-- Traduzione di Francesca Gimelli.

	


	Tit. orig.Eva Braun .

	


	ISBN: 978-88-04604631

	


	1. Braun, Eva - Biografie

	


	


	Hawking,S. W.

	


	Il grande disegno / Stephen Hawking e Leonard Mlodinow. -- Milano : Mondadori, c2010. -- 180 p. : ill.; 21 cm. -- (Saggi (Milano: Mondadori).

	


	ISBN: 9788804610014

	


	1. Cosmologia

	


	


	Hayashi,Fumiko

	


	Lampi / Hayashi Fumiko ; a cura di Paola Scrolavezza. -- Venezia : Marsilio, 2011. -- 226 p.; 19 cm. -- (Letteratura universale Marsilio. Mille gru.

	


	Tit. orig.Inazuma .

	


	ISBN: 9788831707718

	


	


	Hollis,Edward

	


	La vita segreta degli edifici : dal Partenone alla Vegas Strip in tredici racconti / Edward Hollis ; traduzione di Sabrina Placidi. -- [Milano] : Ponte alle Grazie, 2011. -- 367 p. : ill.; 21 cm. -- (Saggi.

	


	Tit. orig.The secret lives of buildings .

	


	ISBN: 9788879289603

	


	1. Architettura - Storia

	


	


	James,Edward

	


	I barbari / Edward James ; traduzione di Susanna Guerrini. -- Bologna : Il mulino, 2011. -- 463 p.; 22 cm. -- (Le vie della civiltà.

	


	Tit. orig.Europe's barbarians .

	


	ISBN: 9788815149398

	


	1. Barbari - Europa - Sec. 1. a.C.-6.

	


	


	Kallentoft,Mons

	


	Buio d'estate : romanzo / Mons Kallentoft ; traduzione di Alessandro Storti. -- [Milano] : Nord, 2011. -- 411 p.; 22 cm. -- (Narrativa ; 446.

	


	Tit. orig.Sommardöden .

	


	ISBN: 9788842918202

	


	


	Kellerman,Jonathan

	


	Una prova schiacciante : romanzo / Jonathan Kellerman ; traduzione dall'inglese di Sara Brambilla. -- Roma : Fanucci, 2011. -- 407 p.; 22 cm. -- (Gli aceri.

	


	Tit. orig.Evidence .

	


	ISBN: 9788834716823

	


	


	Kidd,Sue Monk

	


	In viaggio con le melagrane : madre e figlia alla scoperta di un dialogo nuovo / Sue Monk Kidd, Ann Kidd Taylor ; traduzione di Martina Cocchini. -- Milano : Oscar Mondadori, 2011. -- 260 p.; 20 cm. -- (Oscar varia ; 1975.

	


	Tit. orig.Travelling with pomegranates .

	


	ISBN: 9788804605096

	


	


	King,Sherwood

	


	Se muoio prima di svegliarmi / Sherwood King. -- Milano : Polillo, 2011. -- 216 p.; 19 cm. -- (I mastini ; 5.

	


	Tit. orig.If I die before I wake .

	


	ISBN: 978-88-81543779

	


	


	Kraus,Daniel <1975- >

	


	L'estate del coprifuoco / Daniel Kraus ; traduzione di Maurizio Bartocci. -- Torino : Einaudi, 2011. -- 216 p.; 22 cm. -- (Einaudi Stile libero Big.

	


	Tit. orig.The monster variations .

	


	ISBN: 9788806207632

	


	


	La Fressange,Ines de

	


	La parigina : guida allo chic / Ines de La Fressange e Sophie Gachet ; illustrazioni Ines de La Fressange ; fotografie di Nine D'Urso, Benoît Peverelli. -- Milano : L'ippocampo, 2011. -- 239 p. : ill.; 24 cm.

	


	Tit. orig.La parisienne .

	


	ISBN: 9788896968376

	


	1. Abbigliamento femminile

	


	


	La Higuera,Luis : de

	


	Le ossa di Satana / Luis De LaHiguera ; traduzione di Paola Lanterna. -- Casale Monferrato : Piemme, 2011. -- 432 p.; 22 cm.

	


	Tit. orig.L'Autopsie de Satan .

	


	ISBN: 9788856601749

	


	


	La Placa,Michele

	


	Virus e batteri / Michele La Placa. -- Bologna : Il mulino, 2011. -- 139 p. : ill.; 20 cm. -- (Farsi un'idea ; 188.

	


	ISBN: 9788815149763

	


	1. Batteri 2. Virus

	


	


	Lansdale,Joe R.

	


	Cielo di sabbia / Joe R. Lansdale ; traduzione di Luca Conti. -- Torino : Einaudi, 2011. -- 234 p.; 22 cm. -- (Einaudi. Stile libero Big.

	


	Tit. orig.All the earth, thrown to the sky .

	


	ISBN: 9788806208578

	


	


	Lapierre,Alexandra

	


	La dissoluta : libertina, adultera, bigama : la duchessa di Kingston / Alexandra Lapierre ; traduzione di Cinzia Poli. -- Milano : Il Saggiatore, 2011. -- 247 p.; 22 cm. -- (Narrativa ; 55.

	


	Tit. orig.L' excessive .

	


	ISBN: 9788842816959

	


	


	Leveni,Daniela

	


	Ipocondria : guida per il clinico e manuale per chi soffre del disturbo / Daniela Leveni, Marco Lussetti e Daniele Piacentini ; presentazione di Michele Tansella. -- Trento : Erickson, 2011. -- 253 p. : ill.; 24 cm. -- (Quaderni di psicoterapia cognitiva e comportamentale.

	


	ISBN: 9788861377905

	


	1. Ipocondria

	


	


	Animali fantastici : i miti del mondo greco, romano ed etrusco / a cura di Paolo Linelli ; introduzione di Stefano Zulli. -- Cinisello Balsamo, Milano : Silvana, 2011. -- 157 p. : ill.; 24 cm.

	


	ISBN: 9788836620050

	


	1. Animali mitici - Iconografia

	


	


	Lodigiani,Paolo

	


	Guida ai mari della Liguria, della Toscana e del Lazio / Paolo Lodigiani. -- Bologna : Zanichelli, 2011. -- 264 p. : ill.; 27 cm. -- (Collana di nautica.

	


	ISBN: 9788808062895

	


	1. Liguria - mare 2. Toscana - mare 3. Lazio - mare

	


	


	Lombardi,Paolo

	


	Un altro Seicento : vampiri, mummie, follia e profezia nel secolo della rivoluzione scientifica / Paolo Lombardi. -- Firenze : Le Lettere, 2011. -- 206 p. : ill.; 22 cm. -- (Saggi.

	


	ISBN: 978-88-60874207

	


	1. Vampiri - Sec. 17.

	


	


	Lorente,Alejandro

	


	Digitopressione in 40 punti : una guida che localizza i punti fondamentali del corpo nel trattamento del dolore per il miglioramento della salute / Alejandro Lorente. -- Milano : Armenia, 2011. -- 179 p. : ill.; 22 cm. -- (L'altra medicina.

	


	Tit. orig.La vuelta al cuerpo en 40 puntos .

	


	ISBN: 978-88-344-2623-4

	


	1. Medicina cinese

	


	


	Lorenzo Lotto / a cura di Giovanni Carlo Federico Villa. -- Cinisello Balsamo : Silvana, 2011. -- 311 p. : ill.; 28 cm.

	


	-- Catalogo della mostra tenuta a Roma, Scuderie del Quirinale, 2 marzo - 12 giugno 2011.

	


	ISBN: 978-88-366-1952-8

	


	1. Lotto, Lorenzo - Cataloghi di esposizioni

	


	


	Luxuria,Vladimir

	


	Eldorado / Vladimir Luxuria. -- Milano : Romanzo Bompiani, 2011. -- 249 p.; 21 cm. -- (Narratori italiani.

	


	ISBN: 9788845267109

	


	


	Luzzatto,Sergio

	


	La mummia della repubblica : storia di Mazzini imbalsamato / Sergio Luzzatto. -- Torino : Einaudi, 2011. -- IX, 145 p. : ill.; 20 cm. -- (ET ; 1666.

	


	ISBN: 9788806206642

	


	1. Mazzini, Giuseppe - imbalsamazione

	


	


	Mabey,Richard

	


	Elogio delle erbacce / Richard Mabey ; traduzione di Monica Bottini, Giuliana Lomazzi, Sabrina Placidi. -- Milano : Ponte alle Grazie, 2011. -- 347 p. : ill.; 21 cm. -- (Saggi.

	


	Tit. orig.Weeds .

	


	ISBN: 9788862202930

	


	1. Erbe

	


	


	MacDonald,Ross

	


	Il passato si sconta sempre / Ross Macdonald. -- Milano : Polillo, 2011. -- 298 p.; 19 cm. -- (I mastini ; 4.

	


	Tit. orig.The far side of the dollar .

	


	ISBN: 978-88-81543823

	


	


	Maeterlinck,Maurice

	


	L'intelligenza dei fiori / Maurice Maeterlinck. -- Bologna : Pendragon, 2011. -- 117 p. : ill.; 21 cm.

	


	-- Traduzione dal francese di Annalisa Marchianò.

	


	Tit. orig.L' intelligence des fleurs .

	


	ISBN: 9788865980293

	


	1. Fiori

	


	


	Mammarella,Giuseppe <1929- >

	


	Il Quirinale : storia politica e istituzionale da De Nicola a Napolitano / Giuseppe Mammarella, Paolo Cacace. -- Roma; Bari : GLF editori Laterza, 2011. -- VI, 327 p.; 21 cm. -- (Quadrante Laterza ; 171.

	


	ISBN: 978-88-42096658

	


	1. Italia - Presidenti - 1946-2011

	


	


	Manea,Norman

	


	Il rifugio magico / Norman Manea ; traduzione dal romeno di Marco Cugno. -- Milano : Il saggiatore, 2011. -- 364 p.; 22 cm. -- (Narrativa ; 53.

	


	Tit. orig.Vizuina .

	


	ISBN: 9788842816652

	


	


	Manfredi,Valerio Massimo

	


	Otel Bruni : romanzo / Valerio Massimo Manfredi. -- Milano : Mondadori, 2011. -- 358 p.; 23 cm. -- (Scrittori italiani e stranieri.

	


	ISBN: 9788804608738

	


	


	Ponente en plein air : da Multedo a Vesima : Percorso artistico tra 800 e 900 per un territorio da cornice / mostra a cura di Antonio Marani e Alessandro Pernecco. -- Genova : Fiume Giuseppe, 2011. -- 93 p. : ill.; 22x23.

	


	-- Sul retro del frontespizio, loghi e nomi dei patrocinatori.

	


	


	Marcialis,Mauro

	


	Dove tutto brucia / Mauro Marcialis. -- Milano : Piemme linea rossa, 2011. -- 403 p.; 21 cm.. -- (Piemme Linea rossa.

	


	ISBN: 9788856610161

	


	


	Marenco,Michele

	


	Fisica della domenica : brevi escursioni nei quattro elementi / Michele Marenco. -- Milano : Sironi, 2011. -- 191 p. : ill.; 21 cm. -- (Galapagos.

	


	ISBN: 9788851801380

	


	1. Fisica

	


	


	La marineria della Penisola Sorrentina e la cantieristica in legno da Marina d'Equa a Marina Grande / a cura di Massimo Maresca e Biagio Passaro =Shipowners, Shipping and Wooden Shipbuilding in the Sorrento Peninsula / edited by Massimo Maresca e Biagio Passaro. -- Monghidoro (Bo) : con-fine edizioni, 2011. -- 136 p. : ill.; 21 x 30 cm.

	


	-- Catalogo della mostra tenuta a Sorrento, Villa Fiorentino, 14 Maggio - 26 Giugno 2011.

	


	ISBN: 978-88-96427-14-9

	


	1. Costruzioni navali - Penisola Sorrentina - Sec.18.-19.

	


	


	Marzano,Gilberto

	


	Conservare il digitale : metodi, norme, tecnologie per un accesso efficace ai documenti / Gilberto Marzano. -- Milano : Editrice Bibliografica, 2011. -- 447 p.; 21 cm. -- (Bibliografia e biblioteconomia ; 96.

	


	ISBN: 9788870756968

	


	1. Pubblicazioni elettroniche - Conservazione 2. Risorse elettroniche - Conservazione

	


	


	Mascarino,Marcella

	


	La duchessa di Galliera : Maria Brignole Sale De Ferrari (Genova 1811- Parigi 1888) / Marcella Mascarino. -- : Liberodiscrivere, 2011. -- 376 p. : ill.; 21 cm. -- (Il libro si libera ; 110.

	


	


	Mattioda,Enrico

	


	Levi / Enrico Mattioda. -- Roma : Salerno, 2011. -- 234 p.; 21 cm. -- (Sestante ; 21.

	


	ISBN: 978-88-8402-713-9

	


	1. Levi, Primo

	


	


	Mediano,Lorenzo

	


	La brina sulle spalle / Lorenzo Mediano ; traduzione dallo spagnolo di Maria Nicola. -- Roma : E/O, 2011. -- 140 p.; 21 cm. -- (Dal mondo. Spagna.

	


	Tit. orig.La escarcha sobre los hombros .

	


	ISBN: 9788876419805

	


	


	Meier,Christian

	


	Cultura, libertà e democrazia : alle origini dell'Europa, l'antica Grecia / Christian Meier. -- Milano : Garzanti, 2011. -- 385 p. : ill.; 22 cm. -- (Collezione storica.

	


	-- Traduzione dal tedesco di Umberto Gandini.

	


	Tit. orig.Kultur, um der Freiheit zu willen .

	


	ISBN: 978-88-11601074

	


	1. Sacrifici cruenti - Grecia antica

	


	


	Melandri,Lea

	


	Amore e violenza : il fattore molesto della civiltà / Lea Melandri. -- Torino : Bollati Boringhieri, 2011. -- 165 p.; 20 cm. -- (Temi ; 199.

	


	ISBN: 9788833921945

	


	1. Donne - Posizione sociale

	


	


	Mercalli,Luca

	


	Prepariamoci a vivere in un mondo con meno risorse, meno energia, meno abbondanza... e forse più felicità / Luca Mercalli. -- Milano : Chiarelettere, 2011. -- 205 p.; 20 cm. -- (Reverse.

	


	-- Titolo della copertina.

	


	ISBN: 9788861900127

	


	1. Risparmio energetico

	


	


	Meschini,Marco

	


	Le pietre e la luce : la cattedrale del Medioevo / Marco Meschini ; con una nota di Sergio Valzania ; Appendice di Antonio Chemotti. -- Palermo : Sellerio, 2011. -- 255 p.; 20 cm. -- (Alle 8 della sera ; 28.

	


	ISBN: 978-88-38923821

	


	1. Cattedrali - Medioevo

	


	


	Milza,Pierre <1932- >

	


	Gli ultimi giorni di Mussolini / Pierre Milza ; traduzione di Marcella Uberti-Bona. -- Milano : Longanesi, 2011. -- 364 p.; 21 cm. -- (Storica / collana storica diretta da Sergio Romano ; 4.

	


	Tit. orig.Les derniers jours de Mussolini .

	


	ISBN: 978-88-30430808

	


	1. Mussolini, Benito - Morte

	


	


	Minella,Massimo

	


	Il Console : Paride Batini: la sua vita, il suo porto / Massimo Minella. -- seconda edizione. -- Genova : De Ferrari, 2011. -- 95 p. : ill.; 24 cm.

	


	1. Batini, Paride

	


	


	Montaldi,Valeria

	


	La ribelle / Valeria Montaldi. -- Milano : Rizzoli, 2011. -- 460 p.; 23 cm. -- (Rizzoli best.

	


	ISBN: 9788817050913

	


	


	Moore,Lisa

	


	L'inverno che Helen O'Mara smise di sognare / Lisa Moore ; traduzione di Sara Sullam. -- Torino : Bollati Boringhieri, 2011. -- 274 p.; 21 cm. -- (Varianti.

	


	Tit. orig.February .

	


	ISBN: 9788833922423

	


	


	Morelli,Archange

	


	Teatro d'ombre : [un giallo storico alla corte di Solimano il Magnifico] / Archange Morelli ; traduzione dal francese di Alberto Bracci Testasecca. -- Roma : E/O, 2011. -- 332 p.; 22 cm. -- (Dal mondo. Francia.

	


	Tit. orig.Le théàtre d'ombres .

	


	ISBN: 9788876419775

	


	


	Mori,Elisabetta

	


	L'onore perduto di Isabella de' Medici / Elisabetta Mori. -- Milano : Garzanti, 2011. -- 295 p., [2] carte di tav. : ill.; 22 cm. -- (Collezione storica Garzanti.

	


	ISBN: 978881174119-0

	


	1. Medici, Isabella : de'

	


	


	Morozzi,Gianluca

	


	Bob Dylan : spiegato a una fan di Madonna e dei Queen / Gianluca Morozzi. -- Roma : Castelvecchi, 2011. -- 251 p.; 21 cm. -- (Le torpedini ; 15.

	


	ISBN: 9788876154508

	


	


	Mosley,Walter

	


	Il diavolo in blu / Walter Mosley ; traduzione di Bruno Amato. -- Torino : Einaudi, 2011. -- 243 p.; 20 cm. -- (Einaudi. Stile libero noir.

	


	Tit. orig.Devil in a blue dress .

	


	ISBN: 978-88-06-19833-6

	


	


	Muzzarelli,Maria Giuseppina

	


	Breve storia della moda in Italia / Maria Giuseppina Muzzarelli. -- Bologna : Il mulino, 2011. -- 234 p., [12] carte di tav. : ill.; 21 cm. -- (Intersezioni ; 376.

	


	ISBN: 9788815150622

	


	1. Moda - Italia - Storia

	


	


	Márai,Sándor

	


	Il gabbiano / Sandor Marai ; traduzione di Laura Sgarioto. -- Milano : Adelphi, 2011. -- 163 p.; 22 cm. -- (Biblioteca Adelphi ; 574.

	


	Tit. orig.Sirály .

	


	ISBN: 9788845925955

	


	


	Nadji-Ghazvini,Firouz

	


	Il trifoglio blu / Firouz Nadji-Ghazvini ; traduzione di Paola Lanterna. -- Milano : Piemme, 2011. -- 139 p.; 21 cm.

	


	Tit. orig.Le Trefle bleu .

	


	ISBN: 9788856616897

	


	


	Navarro,Julia

	


	Dimmi chi sono : traduzione di Elena Rolla / Julia Navarro. -- Milano : A. Mondadori, 2011. -- 933 p.; 23 cm. -- (Omnibus.

	


	Tit. orig.Dime quién soy .

	


	ISBN: 9788804611325

	


	


	Nesbø,Jo

	


	Il leopardo / Joe Nesbø ; traduzione di Eva Kampmann. -- Torino : Einaudi, 2011. -- 767 p.; 22 cm. -- (Einaudi Stile libero Big.

	


	Tit. orig.Panserhjerte .

	


	ISBN: 978-88-06208127

	


	


	Neuhaus,Nele

	


	Biancaneve deve morire / Nele Neuhaus ; traduzione di Emanuela Cervini. -- Milano : Giano, 2011. -- 461 p.; 21 cm. -- (Nerogiano.

	


	Tit. orig.Schneewittchen muss sterben .

	


	ISBN: 9788862510851

	


	


	Newman,Ruth

	


	Cattive compagnie / Ruth Newman. -- Milano : Garzanti, 2011. -- 367 p.; 22 cm. -- (Narratori moderni.

	


	-- Traduzione dall'inglese di Giuseppe Maugeri.

	


	Tit. orig.The company of shadows .

	


	ISBN: 978881168191-5

	


	


	Niccoli,Ottavia

	


	Vedere con gli occhi del cuore : alle origini del potere delle immagini / Ottavia Niccoli. -- Roma; Bari : GLF editori Laterza, 2011. -- XII, 194 p., [8] carte di tav. : ill.; 21 cm. -- (Storia e società.

	


	ISBN: 9788842096610

	


	1. Immagini sacre - Culto - Storia

	


	


	Nicolodi,Giuseppe

	


	Il disagio educativo alla scuola primaria / Giuseppe Nicolodi. -- Milano : FrancoAngeli, 2011. -- 235 p.; 23 cm. -- (Scienze della formazione.

	


	ISBN: 9788856833157

	


	1. Apprendimento - Psicopedagogia

	


	


	Nicolotti,Andrea

	


	I templari e la Sindone : storia di un falso / Andrea Nicolotti. -- Roma : Salerno, 2011. -- 186 p.; 20 cm. -- (Aculei ; 3.

	


	ISBN: 978-88-8402-720-7

	


	1. Frale, Barbara - I Templari e la Sindone di Cristo

	


	


	O'Donovan,Gerard

	


	Il crocifisso / Gerard O'Donovan. -- Roma : Newton Compton, 2011. -- 377 p.; 23 cm. -- (Nuova narrativa Newton ; 280.

	


	Tit. orig.The priest .

	


	ISBN: 9788854127821

	


	


	Oggero,Margherita

	


	L'ora di pietra : romanzo / Margherita Oggero. -- Milano : Mondadori, 2011. -- 270 p.; 23 cm. -- (Scrittori italiani e stranieri.

	


	ISBN: 9788804608677

	


	


	Pagano,Flavio

	


	Ragazzi ubriachi / Flavio Pagano. -- Roma : Manifestolibri, 2011. -- 158 p.; 21 cm. -- (Società narrata.

	


	ISBN: 9788872856666

	


	1. Alcoolismo - Adolescenti - Memorie

	


	


	Pagello,Federico

	


	Grattacieli e superuomini : l'immagine della metropoli tra cinema e fumetto / Federico Pagello. -- Recco : Le Mani, 2010. -- 247 p. : ill.; 21 cm.

	


	ISBN: 9788880125761

	


	1. Città nel cinematografo

	


	


	Panjuškin,Valerij

	


	12 che hanno detto no / Valerij Panjuškin ; traduzione dal russo di Claudia Valentini. -- Roma : e/o, 2011. -- 251 p.; 21 cm. -- (Dal mondo.

	


	Altro tit:Dodici che hanno detto no

	


	ISBN: 9788876419669

	


	1. Dissenso politico - Russia - Sec. 21.

	


	


	Pansa,Giampaolo

	


	Carta straccia : il potere inutile dei giornalisti italiani / Giampaolo Pansa. -- Milano : Rizzoli, 2011. -- 423 p.; 23 cm. -- (Rizzoli best.

	


	ISBN: 9788817049276

	


	1. Giornalisti - Professione - Italia

	


	


	En plein air Luigi Garibbo e il vedutismo tra Genova e Firenze / a cura di Elisabetta Papone, Andreana Serra. -- Cinisello Balsamo : Silvana, 2011. -- 191 p. : ill.; 28 cm.

	


	-- Catalogo della mostra:Genova, Musei di Strada Nuova, Palazzo Rosso, 19 marzo - 19 giugno 2011.

	


	ISBN: 9788836619863

	


	1. Garibbo, Luigi - Esposizioni - Genova - 2011

	


	


	Pastor,Ben <1950- >

	


	Il signore delle cento ossa / Ben Pastor ; traduzioni di Paola Bonini. -- Palermo : Sellerio, 2011. -- 396 p.; 17 cm. -- (La memoria ; 856.

	


	Tit. orig.Master of one hundred bones .

	


	ISBN: 88-389-2566-6

	


	


	Pastoureau,Michel

	


	I colori dei nostri ricordi / Michel Pastoureau ; traduzione di Laura De Tomasi. -- Milano : Ponte alle Grazie, 2011. -- 236 p.; 21 cm. -- (Saggi.

	


	-- Sottotitolo in copertina: Diario cromatico lungo più di mezzo secolo.

	


	Tit. orig.Les couleurs de nos souvenirs .

	


	ISBN: 9788862203401

	


	1. Colori - Percezione

	


	


	Pattavina,Valentina

	


	L'ultima eredità / Valentina Pattavina. -- Roma : Fanucci, 2011. -- 214 p. : ill.; 22 cm. -- (Vintage.

	


	-- Prima del titolo : La libraia di Orvieto.

	


	ISBN: 978-8834717219

	


	


	Pavone,Claudio

	


	Gli inizi di Roma capitale / Claudio Pavone. -- Torino : Bollati Boringhieri, 2011. -- XXIII, 234 p.; 20 cm. -- (Temi ; 203.

	


	ISBN: 978-88-33922232

	


	1. Politica - Italia - 1870

	


	


	Perec,Georges

	


	Le cose : una storia degli anni Sessanta / Georges Perec ; traduzione di Leonella Prato Caruso ; prefazione di Andrea Canobbio. -- Torino : Einaudi, 2011. -- XLI, 122 p.; 21 cm. -- (Letture Einaudi ; 34.

	


	Tit. orig.Les choses : une histoire des années soixante.

	


	ISBN: 9788806206987

	


	


	Perrone,Roberto

	


	Occhi negli occhi : romanzo / Roberto Perrone. -- Milano : Mondadori, 2011. -- 297 p.; 23 cm. -- (Scrittori italiani e stranieri.

	


	ISBN: 9788804608714

	


	


	Persson,Leif GW

	


	Uccidete il drago / Leif GW Persson ; traduzione di Giorgio Puleo. -- Venezia : Marsilio, 2011. -- 415 p.; 21 cm. -- (Farfalle. Giallosvezia.

	


	Tit. orig.Dem som dödar draken .

	


	ISBN: 9788831708555

	


	


	Piaggio,Mario

	


	Tra il mare e i monti della liguria in mountain bike : itinerari mtb del levante. Dintorni di Genova, Valli Scrivia , Fontanabuona, Trebbia / Mario Piaggio. -- Genova : Coedit, 2011. -- 200 p. : ill..

	


	1. Liguria - Itinerari in mountain bike

	


	


	Pinna,Lorenzo

	


	Autoritratto dell'immondizia : come la civiltà è stata condizionata dai rifiuti / Lorenzo Pinna. -- prefazione di Piero Angela. -- Torino : Bollati Boringhieri, 2011. -- X, 269 p.; 20 cm. -- (Temi ; 211.

	


	ISBN: 9788833921747

	


	1. Rifiuti - Gestione - Storia

	


	


	Pirandello,Luigi <1867-1936>

	


	La giara e altre novelle per un anno / Luigi Pirandello ; a cura di Simona Costa. -- Milano : Mondadori, 2011. -- XXXVIII, 352 p.; 20 cm. -- (Oscar classici moderni.

	


	ISBN: 9788804609452

	


	


	Pomilio,Emma

	


	Il sangue dei fratelli : italici contro romani, aristocratici contro populares / Emma Pomilio. -- Milano : Mondadori, 2011. -- 414 p.; 23 cm. -- (Omnibus.

	


	ISBN: 9788804608707

	


	


	Virtute et arte del danzare : contributi di storia della danza in onore di Barbara Sparti / a cura di Alessandro Pontremoli. -- Roma : Aracne, 2011. -- VI, [2], 255 p. : ill.; 24 cm. -- (A10 ; 698.

	


	ISBN: 9788854838246

	


	1. Danza - Storia

	


	


	Presilla,Carlo

	


	Elementi di analisi complessa : funzioni di una variabile / Carlo Presilla. -- Milano : Springer, 2011. -- IX, 323 p.; 24 cm. -- (Unitext ; 52.

	


	ISBN: 9788847018297

	


	1. Analisi matematica

	


	


	Preston,Douglas

	


	Sotto copertura / Douglas Preston & Lincoln Child ; traduzione di Adria Tissoni. -- Milano : Rizzoli, 2011. -- 410 p.; 23 cm. -- (Rizzoli best.

	


	Tit. orig.Gideon's sword .

	


	ISBN: 9788817049306

	


	


	Qiu,Xiaolong

	


	Di seta e di sangue / Qiu Xiaolong ; traduzione di Fabio Zucchella. -- Venezia : Marsilio, 2011. -- 392 p.; 21 cm. -- (Farfalle. I gialli ; 167.

	


	Tit. orig.Red mandarin dress .

	


	ISBN: 9788831708548

	


	


	Rampini,Federico

	


	San Francisco - Milano : un italiano nell'altra America / Federico Rampini. -- Nuova ed. aggiornata e ampliata. -- Roma Bari : GLF editori Laterza, 2011. -- XXIII, 181 p.; 21 cm. -- (I Robinson. Letture.

	


	ISBN: 9788842095170

	


	1. Società - Stati Uniti d'America - 2000-2010

	


	


	Ranzato,Gabriele

	


	La grande paura del 1936 : come la Spagna precipitò nella guerra civile / Gabriele Ranzato. -- Roma; Bari : GLF editori Laterza, 2011. -- XI, 321 p.; 21 cm. -- (Storia e società.

	


	Altro tit:La grande paura del millenovecentotrentasei

	


	ISBN: 978-88-420-96474

	


	1. Spagna - Guerra civile <1936-1939>

	


	


	Rava,Enrico

	


	Incontri con musicisti straordinari : la storia del mio jazz / Enrico Rava. -- Milano : Feltrinelli, 2011. -- 252 p., [8] carte di tav. : ill.; 22 cm. -- (Serie bianca Feltrinelli.

	


	ISBN: 9788807172137

	


	1. Jazz 2. Rava, Enrico - Memorie

	


	


	Real,Jorge

	


	IL volo del silenzio / romanzo di Jorge Real ; traduzione di Silvia Sichel. -- Milano : Longanesi, 2011. -- 514 p.; 22 cm. -- (La gaja scienza ; 1013.

	


	Tit. orig.Los vuelos del silencio .

	


	ISBN: 9788830427907

	


	


	Ricciardi,Giovanni <1965- >

	


	Il silenzio degli occhi / Giovanni Ricciardi. -- Roma : Fazi, 2011. -- 263 p.; 22 cm. -- (Le vele ; 110.

	


	ISBN: 9788864112534

	


	


	Ridpath,Michael

	


	L'anello dei ghiacci / Michael Ridpath. -- Milano : Garzanti, 2011. -- 354 p.; 23 cm. -- (Narratori moderni.

	


	-- Traduzione dall'inglese di Duccio Viani.

	


	Tit. orig.Where the shadows lie .

	


	ISBN: 9788811681694

	


	


	Rivera Letelier,Hernán

	


	La bambina che raccontava i film / Hernan Rivera Letelier ; traduzione di Pierpaolo Marchetti. -- Milano : Mondadori, 2011. -- 110 p.; 21 cm. -- (Strade blu.

	


	Tit. orig.La contadora de peliculas .

	


	ISBN: 9788804606468

	


	


	Robb,Candace

	


	Il cavaliere assassinato : [thriller medioevale] / Candace Robb ; traduzione di Grazia Rusticali. -- Casale Monferrato : Piemme, 2011. -- 388 p.; 19 cm. -- (Piemme Bestseller.

	


	-- Prima del titolo: I misteri di Owen Archer.

	


	Tit. orig.The Cross-Legged Knight .

	


	ISBN: 9788856620221

	


	


	Rohan,Deborah

	


	Il giardino degli ulivi / Deborah Rohan ; traduzione di Salvatore Clemente. -- Milano : Cairo, 2011. -- 475 p.; 21 cm. -- (Scrittori stranieri.

	


	Tit. orig.The olive grove .

	


	ISBN: 9788860523457

	


	


	Rosa,Mario <1932- >

	


	Una storia europea : dalla fine del Medioevo ai giorni nostri / Mario Rosa, Marcello Verga. -- Milano : Bruno Mondadori, 2011. -- XI, 226 p.; 21 cm. -- (Sintesi.

	


	ISBN: 9788861591097

	


	1. Europa - Storia - Sec. 15.-20.

	


	


	Ruiz Zafón,Carlos

	


	Le luci di settembre / Carlos Ruiz Zafon ; traduzione di Bruno Arpaia. -- Milano : Mondadori, 2011. -- 276 p.; 22 cm. -- (Scrittori italiani e stranieri.

	


	Tit. orig.Las luces de septiembre .

	


	ISBN: 978-88-04610236

	


	


	Sachs,Harvey

	


	La Nona di Beethoven / Harvey Sachs. -- Milano : Garzanti, 2011. -- 281 p. : ill.; 21 cm. -- (Saggi.

	


	-- Sottotitolo in copertina: Il capolavoro di un genio della musica e l'Europa del suo tempo. -- Traduzione dall'inglese di Renato Benvenuto e Fiorenza Conte.

	


	Tit. orig.The ninth .

	


	ISBN: 9788811600251

	


	1. Beethoven, Ludwig : van - Sinfonia n. 9

	


	


	Sampaolesi,Maurilio

	


	[Le cellule staminali <Sampaolesi, Maurilio>]

	


	Le cellule staminali / Maurilio Sampaolesi. -- [Bologna] : Il mulino, [2011]. -- 130 p., [2] carte di tav. color. : tab., fig.; 20 cm. -- (Farsi un'idea, ISSN 1724-6334 ; 190.

	


	-- In cop.: Tra scienza, etica e usi terapeutici.

	


	ISBN: 978-88-15-14975-6

	


	


	Schine,Cathleen

	


	Miss S. / Cathleen Schine ; traduzione di Stefano Bortolussi. -- Milano : Mondadori, 2011. -- 164 p.; 23 cm. -- (Scrittori italiani e stranieri.

	


	Tit. orig.The dead and the Naked .

	


	ISBN: 9788804611356

	


	


	Il libro nero dello spreco in Italia: il cibo / a cura di Andrea Segrè e Luca Falasconi. -- Milano : Edizioni Ambiente, 2011. -- 124 p.; 19 cm. -- (Tascabili dell'ambiente ; 12.

	


	ISBN: 9788866270003

	


	1. Generi alimentari - Approvvigionamento

	


	


	Shelley,Mary <1797-1851>

	


	Frankesteinovvero Il Prometeo moderno / Mary Shelley ; introduzione di Riccardo Reim. -- 2. ed.. -- Roma : Newton Compton, 2011. -- 201 p.; 22 cm. -- (Grandi tascabili economici ; 657.

	


	ISBN: 9788854120426

	


	


	Silva,Daniel

	


	Il disertore / Daniel Silva ; traduzione di Luca Briasco e Raffaella Vitangeli. -- [Milano] : Giano, 2011. -- 477 p.; 22 cm. -- (Nerogiano.

	


	Tit. orig.The defector .

	


	ISBN: 9788862510783

	


	


	Slezkine,Yuri

	


	Il secolo ebraico / Yuri Slezkine ; traduzione dall'inglese di Filippo Verzotto. -- Vicenza : Neri Pozza, 2011. -- 568 p.; 22 cm. -- (Bloom ; 2.

	


	Tit. orig.The Jewish century .

	


	ISBN: 9788854504509

	


	1. Ebrei - Storia - Sec. 20.

	


	


	Socci,Antonio <1959-

	


	La guerra contro Gesù / Antonio Socci. -- Milano : Rizzoli, 2011. -- 440 p.; 23 cm.

	


	ISBN: 9788817037365

	


	1. Gesù Cristo - Storicità

	


	


	Sorgi,Marcello

	


	Il grande dandy : vita spericolata di Raimondo Lanza di Trabia, ultimo principe siciliano / Marcello Sorgi. -- Milano : Rizzoli, 2011. -- 208 p., [4] carte di tav. : ill.; 23 cm.

	


	ISBN: 9788817048255

	


	1. Lanza di Trabia, Raimondo

	


	


	Stabenow,Dana

	


	Csi Alaska : il silenzio della neve / Dana Stabenow. -- Roma : Newton compton, 2011. -- 255 p.; 21 cm. -- (Grandi tascabili contemporanei ; 95.

	


	-- Trad. di Silvia Montis.

	


	Tit. orig.A cold day for murder .

	


	ISBN: 9788854123816

	


	

	


	Steel,Danielle

	


	Una donna libera / Danielle Steel ; [Traduzione di Alessandra Padoan]. -- Milano : Sperling Paperback, 2011. -- 404 p.; 23 cm.

	


	Tit. orig.A good woman .

	


	ISBN: 9788860617156

	


	


	Stevenson,Robert Louis

	


	La spiaggia di Falesá / Robert Louis Stevenson ; a cura di Richard Ambrosini ; con testo a fronte. -- Venezia : Marsilio, 2011. -- 242 p.; 19 cm. -- (Letteratura universale Marsilio. Elsinore.

	


	-- Traduzione dall'inglese di Richard Ambrosini.

	


	ISBN: 9788831708906

	


	


	Straub,Peter

	


	La cosa oscura / Peter Straub ; traduzione di Tullio Dobner. -- Milano : Sperling & Kupfer, 2011. -- 430 p.; 23 cm. -- (Pandora.

	


	Tit. orig.A dark matter .

	


	ISBN: 9788820050740

	


	


	Sue,Eugène

	


	Atar-Gull : la vendetta dello schiavo / Eugène Sue ; prefazione di Goffredo Fofi. -- Roma : Donzelli, 2011. -- X, 242 p.; 22 cm.

	


	-- Traduzione di Alfredo Pisati.

	


	Tit. orig.Atar-Gull .

	


	ISBN: 978-88-60365392

	


	


	Tammaro,Ferruccio

	


	La sinfonia classica / Ferruccio Tammaro. -- Milano : Mursia, 2011. -- 481 p.; 23 cm. -- (La musica e i generi.

	


	ISBN: 9788842547310

	


	1. Sinfonia

	


	


	Tani,Cinzia

	


	Io sono un'assassina : ventuno storie di ragazze che uccidono / Cinzia Tani. -- Milano : Mondadori, 2011. -- 372 p., [4] carte di tav. : ill.; 23 cm. -- (Ingrandimenti.

	


	ISBN: 9788804610069

	


	1. Donne delinquenti - Sec. 19-20

	


	


	Tattersall,Ian

	


	Il cammino dell'uomo : perchè siamo diversi dagli altri animali / Ian Tattersall. -- Torino : Bollati Boringhieri, 2011. -- 222 p.; 19 cm. -- (I grandi pensatori ; 14.

	


	Tit. orig.Becoming human .

	


	ISBN: 9788833922324

	


	1. Uomo - Evoluzione

	


	


	Terechov,Aleksandr

	


	Il ponte di pietra / Aleksandr Terechov ; traduzione dal russo di Claudia Zonghetti. -- Roma : E/O, 2011. -- 481 p.; 21 cm. -- (Dal mondo.

	


	Tit. orig.Kamennyj most .

	


	ISBN: 9788876419782

	


	


	Testa,Giuseppe <1957- >

	


	La donna di fiori : éros, botanica, alchimia / Giuseppe Testa. -- Palermo : Sellerio, 2011. -- 171 p.; 21 cm. -- (Nuovo Prisma ; 84.

	


	ISBN: 978-88-38925276

	


	1. Donne

	


	


	Teulé,Jean

	


	Vita breve di un giovane gentiluomo / Jean Teulé ; traduzione di Riccardo Fedriga. -- Vicenza : Neri Pozza, 2011. -- 141 p. : ill.; 22 cm. -- (I narratori delle tavole.

	


	Tit. orig.Mangez-le si vous voulez .

	


	ISBN: 978-88-545-0405-9

	


	


	Torino,Alessio

	


	Tetano : [romanzo] / Alessio Torino. -- Roma : Minimum fax, 2011. -- 241 p.; 19 cm. -- (Nichel ; 52.

	


	ISBN: 9788875213244

	


	


	Torti,Alessandro

	


	Lettura critica dei vangeli in versi e in rime / Alessandro Torti. -- Roma : Tempesta Editore, 2011. -- 457 p.; 22 cm. -- (Tempesta Laica.

	


	ISBN: 9788897309048

	


	


	Tosi,Antonio <1952- ; psicologo>

	


	Non desiderare la vita degli altri : consapevolezza e assertività nella quotidianità / Antonio Tosi. -- Roma : Armando, 2011. -- 222 p.; 21 cm. -- (Stare bene.

	


	ISBN: 9788860818706

	


	1. Autostima

	


	


	Tsiolkas,Christos <1965- >

	


	Lo schiaffo / Christos Tsiolkas ; traduzione dall'inglese di Marco Rossari. -- Vicenza : Neri Pozza, 2011. -- 537 p.; 22 cm. -- (Bloom ; 46.

	


	Tit. orig.The slap .

	


	ISBN: 978-88-545-0480-6

	


	


	Tzemach Lemmon,Gayle

	


	La piccola sarta di Kabul / Gayle Tzemach Lemmon ; traduzione di Cristina Volpi. -- Milano : Sperling & Kupfer, 2011. -- XXV, 221 p.; 23 cm. -- (Saggi.

	


	Tit. orig.The dressmaker of Khair Khana .

	


	ISBN: 978-88-200-5055-9

	


	


	Vargas,Fred

	


	Critica dell'ansia pura / Fred Vargas ; traduzione di Margherita Botto. -- Torino : Einaudi, 2011. -- 138 p.; 20 cm. -- (Einaudi stile libero. Extra.

	


	Tit. orig.Critique de l'anxiété pure .

	


	ISBN: 9788806203290

	


	


	Veltroni,Walter

	


	L' inizio del buio / Walter Veltroni ; con un saggio di Eugenio Borgna. -- Milano : Rizzoli, 2011. -- 266 p., [8] carte di tav. : ill.; 23 cm.

	


	-- Sottotitolo in copertina: Alfredino Rampi e Roberto Peci soli sotto l'occhio della tv.

	


	ISBN: 9788817049641

	


	1. Rampi, Alfredo 2. Peci, Roberto

	


	


	Ventura,Roberto <bibliotecario>

	


	Il senso della biblioteca : tra biblioteconomia, filosofia e sociologia / Roberto Ventura. -- Milano : Editrice Bibliografica, 2011. -- 254 p.; 20 cm. -- (Bibliografia e Biblioteconomia. Argomenti ; 2.

	


	ISBN: 978-88-7075-700-2

	


	1. Biblioteconomia

	


	


	Vicini,Sergio

	


	Le stelle del duce : cinema, sport e regime fascista in quindici biografie esemplari / Sergio Vicini. -- Roma : Hobby & Work, 2011. -- 246 p.; 20 cm. -- (Saggi tascabili.

	


	ISBN: 9788878519220

	


	1. Attori italiani - 1930-1945 - Biografie 2. Atleti italiani - 1930-1945 - Biografie

	


	


	Walters,Minette

	


	L'ombra del camaleonte : romanzo / di Minette Walters ; traduzione di Seba Pezzani. -- Milano : Longanesi, 2011. -- 442 p.; 22 cm. -- (La gaja scienza ; 994.

	


	Tit. orig.The chameleon's shadow .

	


	ISBN: 9788830426894

	


	


	Willson,Perry R.

	


	Italiane : biografia del Novecento / Willson Perry ; traduzione di Paola Marangon. -- Roma; Bari : GLF editori Laterza, 2011. -- VIII, 358 p., [6] carte di tav. : ill.; 21 cm. -- (Storia e società.

	


	Tit. orig.Women in twentieth-century Italy .

	


	ISBN: 978-88-420-92933

	


	1. Donne - Italia - Sec. 20.

	


	


	Xinran

	


	Le figlie perdute della Cina / Xinran ; traduzione di Valentina Quercetti. -- Milano : Longanesi, 2011. -- 244 p.; 22 cm. -- (La Gaja scienza ; 1009.

	


	Tit. orig.Message from an unknown chinese mother .

	


	ISBN: 9788830430068

	


	


	Yvert & Tellier <Amiens>

	


	France : émissions générales des colonies / Yvert & Tellier. -- Amiens; Paris : Yvert & Tellier Champion, 2011. -- 875 p. : ill.; 22 cm.

	


	-- Sul frontespizio: Cent quizième annèe.

	


	Fa parte di : Catalogue de timbres-poste; 1

	


	


	Yvert & Tellier <Amiens>

	


	Colonies françaises / avec la partecipation de M. Pascal Scheller.... -- Amiens : Yvert & Tellier Champion, 2008. -- 586 p. : ill.; 21 cm.

	


	Tit. cop.:Timbres des colonies françaises

	


	-- Tit. della cop.: Timbres des colonies françaises.

	


	ISBN: 9782868142085

	


	Fa parte di : Catalogue de timbres-poste; tome 2.1

	


	


	Yvert & Tellier <Amiens>

	


	Territoires Français d'Outre-Mer..., Monaco, Andorre..., Nations Unies, Europa / Yvert & Tellier. -- Amiens Paris : Yvert & Tellier, 2011. -- 953 p. : ill.; 21 cm.

	


	Tit. cop.:Timbres de Monaco et Territoires Français d'Outre-Mer

	


	-- Tit. della cop.: Timbres de Monaco et Territoires Français d'Outre-Mer.

	


	ISBN: 9782868142078

	


	Fa parte di : Catalogue de timbres-poste; 1 bis

	


	


	Zanatta,Anna Laura

	


	Nuove madri e nuovi padri / Anna Laura Zanatta. -- Bologna : Il mulino, 2011. -- 121 p.; 20 cm. -- (Farsi un'idea ; 193.

	


	ISBN: 978-88-15-14971-8

	


	1. Genitori

	


	

	Čižova,Elena

	


	Il tempo delle donne : romanzo / Elena Čižova ; traduzione di Denise Silvestri. -- Milano : Mondadori, 2011. -- 230 p.; 23 cm. -- (Scrittori italiani e stranieri.

	


	Tit. orig.Vremya zhenschchin .

	


	ISBN: 9788804607090

	


	


	Pisapia mi ha rubato l'immagine del profilo : ...e altre 377 nefandezze di cui è stato capace. -- Milano : Rizzoli, 2011. -- 141 p.; 19. -- (Di tutto di più.

	


	ISBN: 9788817053167

	


	


	Il mestiere della libertà : dai biscotti alla moda, le storie straordinarie dei prodotti made in carcere : [guida a più di 100 progetti dentro]. -- Milano : Altreconomia, 2011. -- 192 p.; 20 cm.

	


	-- Supplemento al n. 125, marzo 2011, di Altreconomia. -- Testi di Pietro Raitano ... [et al.].

	


	ISBN: 9788865160237

	


	1. Detenuti - Lavoro

	


	


	Acidini,Cristina

	


	La primavera perfetta : storia dei fiori a Firenze tra arte e scienza / Cristina Acidini. -- Firenze : Le Lettere, 2010. -- 256 p. : ill.; 30 cm. -- (Grandi libri illustrati.

	


	ISBN: 978-88-6087-392-7

	


	1. Fiori nell'arte

	


	


	Bacon,Francis <1561-1626>

	


	Scritti scientifici / Francesco Bacone ; a cura di Benedino Gemelli ; introduzione generale di Silvia Manzo. -- Torino : Utet, 2010. -- 795 p. : ill.; 24 cm. -- (Classici della filosofia.

	


	ISBN: 978-88-02-08322-3

	


	


	Ballabio,Luciano

	


	Come un'orchestra : fare musica insieme per crescere insieme / Luciano Ballabio, Giorgio Fabbri e Francesco Senese ; presentazione di Salvatore Accardo. -- Milano : FrancoAngeli, 2010. -- 229 p.; 23 cm. -- (Le comete ; 213.

	


	-- Nel titolo nota musicale in luogo dell'apostrofo.

	


	ISBN: 9788856831450

	


	1. Orchestra

	


	


	Barber,Barrington

	


	Imparo a disegnare : corso professionale completo per aspiranti artisti / Barrington Barber. -- Milano : Vallardi, 2010. -- 239 p. : ill.; 24 cm.

	


	-- Traduzione di Antonello Galimberti.

	


	Tit. orig.The fundamentals of drawing .

	


	ISBN: 9788878873650

	


	1. Disegno - Tecnica

	


	


	Becchi,Paolo

	


	Giuristi e principi : alle origini del diritto moderno / Paolo Becchi. -- Roma : Aracne, 2010. -- 211 p.; 24 cm. -- (A12 ; 292.

	


	ISBN: 9788854834224

	


	1. Filosofia del diritto

	


	


	Becchi,Paolo

	


	Hans Jonas : un profilo / Paolo Becchi. -- Brescia : Morcelliana, 2010. -- 190 p.; 22 cm. -- (Il pellicano rosso ; N.S. 121.

	


	ISBN: 9788837224462

	


	1. Jonas, Hans

	


	


	Bigatti,Franco

	


	Il pensiero giapponese I-II [Documenti elettronici] / Franco Bigatti. -- Savona : Cnetro studi orientali di Savona, 2011. -- 1 CD rom; 12 cm.

	


	


	Violenza contro le donne : formazione di genere e migrazioni globalizzate / a cura di Franca Bimbi e Alberta Basaglia. -- Milano : Guerini e Associati, 2010. -- 166 p.; 21 cm.

	


	ISBN: 978-88-62502399

	


	1. Maltrattamenti - Donne

	


	


	Bonami,Francesco

	


	Dal Partenone al panettone : incontri inaspettati nella storia dell'arte / Francesco Bonami. -- Milano : Electa, 2010. -- 251 p. : ill.; 24 cm.

	


	ISBN: 9788837073459

	


	1. Arte - Teorie

	


	


	Bonifacio,Teresa

	


	Anche da vecchie : le donne nella terza e quarta età / Teresa Bonifacio. -- Milano : FrancoAngeli, 2011. -- 159 p.; 23 cm. -- (GRIFF ; 38.

	


	ISBN: 978-88-56831337

	


	1. Anziane

	


	


	Annuario della nobiltà italiana : nuova serie, anno 31. / a cura di Andrea Borella ; con la prefazione di S.A.R. il principe reale Amedeo di Savoia. -- Teglio(So) : S.A.G.I., 2010. -- 4 volumi : ill.; 31 cm. -- (Royal, peerage noble families books editions.

	


	Altro tit:Annuario della nobiltà italiana e Giornale araldico genealogico diplomatico

	


	-- In cofanetto. -- Ed. monumentale per il 150° Anniversario dell' Unità d'Italia.

	


	ISBN: 9788895231037

	


	1. Italia - Nobiltà - Repertori

	


	


	Bortolotto,Mario

	


	Corrispondenze / Mario Bortolotto. -- Milano : Adelphi, 2010. -- 511 p.; 22 cm. -- (Saggi. Nuova serie ; 65.

	


	ISBN: 9788845924972

	


	1. Musica - Sec. 18.-20.

	


	


	Caldwell,Bo

	


	La città della luce tranquilla / Bo Caldwell ; traduzione di Giovanna Scocchera. -- Vicenza : Neri Pozza, 2010. -- 317 p.; 22 cm. -- (Le tavole d'oro.

	


	Tit. orig.City of tranquil light .

	


	ISBN: 9788854504226

	


	


	Caloia,Fabiola

	


	La presenza dei classici nella poesia di Elio Andriuoli : (tesi discussa presso l'Università degli studi di Siena, Facoltà di Lettere e Filosofia, Anno Accademico 2006-2007) / Fabiola Caloia. -- Recco : Le Mani-Microart's Edizioni, 2010. -- 235 p.; 21 cm.

	


	


	Caprile,Maria Teresa

	


	Italia chiamò : 150 anni di storia italiana nelle pagine degli scrittori liguri / Maria Teresa Caprile, Francesco De Nicola. -- Genova: De Ferrari, 2010. -- 239 p.; 21 cm. -- (L' ancora.

	


	1. Letteratura ligure - 1861-2010

	


	


	Castoldi,Alberto

	


	Congedi : la crisi dei valori nella modernità / Alberto Castoldi. -- Milano : B. Mondadori, 2010. -- 119 p.; 17 cm. -- (Testi e pretesti.

	


	ISBN: 9788861594197

	


	1. Valori sociali - Sec. 19.-20.

	


	


	Splendori e misteri del romanzo poliziesco / a cura di Alberto Castoldi, Francesco Fiorentino, Giovanni Saverio Santangelo. -- [Milano] : Bruno Mondadori, 2010. -- 326 p. : ill.; 21 cm. -- (Ricerca.

	


	ISBN: 9788861594944

	


	1. Letteratura poliziesca

	


	


	Cereda,Ambrogia

	


	Tracce d'identità : modificare il corpo, costruire il genere / Ambrogia Cereda. -- Milano : FrancoAngeli, 2010. -- 174 p.; 23 cm. -- (Produrre cultura, creare comunicazione.

	


	ISBN: 978-88-56832228

	


	1. Corpo umano - Sociologia

	


	


	Certomà,Giuseppe

	


	Il carcere discarica e il tramonto del servizio sociale della giustizia / Giuseppe Certomà. -- [Dogliani] : Sensibili alle foglie, 2010. -- 87 p.; 21 cm. -- (Ospiti ; 69.

	


	ISBN: 9788889883358

	


	1. Detenuti - Assistenza

	


	


	Chagall,Marc

	


	Il Paradiso a colori : il libro della Genesi / illustrato da Marc Chagall ; introduzione di Siegmund Ginzberg. -- Roma : Donzelli, 2010. -- XI, 241 p. : ill.; 22 cm.

	


	ISBN: 978-88-6036-5194

	


	1. Bibbia - Vecchio Testamento - Genesi

	


	


	Christie,Agatha

	


	I grandi casi di miss Marple / Agatha Christie. -- Milano : Oscar Mondadori, 2010. -- 634 p.; 22 cm. -- (Oscar bestsellers ; 2072.

	


	-- Contiene: C'e un cadavere in biblioteca ; Un delitto avra luogo ; Polvere negli occhi. -- Traduzione di Alberto Tedeschi e Grazia Maria Griffini.

	


	Tit. orig.A murder is announced .

	


	ISBN: 9788804603078

	


	


	Ciampi,Carlo Azeglio

	


	Non è il paese che sognavo : taccuino laico per i 150 anni dell'unita d'Italia / Carlo Azeglio Ciampi ; colloquio con Alberto Orioli. -- Milano : Il saggiatore, 2010. -- 191 p.; 21 cm. -- (La cultura ; 704.

	


	ISBN: 9788842816461

	


	1. Italia - Storia - Sec. 20.

	


	


	Coelho,Paulo

	


	Il cammino di Santiago / Paulo Coelho ; traduzione di Rita Desti. -- Nuova ed.. -- Milano : Bompiani, 2010. -- 286 p.; 19 cm. -- (Romanzo Bompiani. I libri di Paul Coelho.

	


	Tit. orig.O diário de um mago .

	


	ISBN: 9788845265686

	


	


	Coordinamento pedagogico provinciale di Parma

	


	Educare nella prima infanzia : casi e strumenti per il coordinamento pedagogico / Coordinamento pedagogico provinciale di Parma. -- Trento : Erickson, 2010. -- 127 p.; 24 cm. -- (Guide per l'educazione.

	


	ISBN: 9788861376465

	


	1. Asili nido

	


	


	Cova,Anna Maria <1958- >

	


	Pilates : [l'opera completa sul più affermato metodo corporeo] / Anna Maria Cova. -- Milano : Red, 2010. -- 253 p. : ill.; 25 cm.

	


	Altro tit:Grande manuale illustrato di Pilates

	


	ISBN: 9788857302386

	


	1. Ginnastica

	


	


	Càlzia,Fabrizio

	


	101 cose da fare in Liguria almeno una volta nella vita / Fabrizio Càlzia ; illustrazioni di Emiliano Tanzillo. -- Roma : Newton Compton, 2010. -- 285 p. : ill.; 23 cm. -- (101 ; 54.

	


	Altro tit:Centouno cose da fare in Liguria almeno una volta nella vita

	


	ISBN: 978-88-541-2111-9

	


	1. Liguria - Itinerari turistici

	


	


	Dalla Ragione,Isabella

	


	Frutti ritrovati : 100 varietà antiche e rare da scoprire / Isabella Dalla Ragione ; prefazione di Giulia Maria Crespi ; con fotografie di Dario Fusaro. -- Milano : Mondadori arte, 2010. -- 167 p. : ill.; 21 cm. -- (I libri di VilleGiardini.

	


	ISBN: 9788837076962

	


	1. Frutta - Varietà coltivate - Italia

	


	


	Dalli Regoli,Gigetta

	


	Al centro del disegno : ricerche ed esperienze in fogli fiorentini del secondo Quattrocento / Gigetta Dalli Regoli. -- Pisa : ETS, 2011. -- 133 p. : ill.; 27 cm.

	


	ISBN: 9788846727848

	


	1. Disegni fiorentini - Sec. 15.

	


	


	Dandolo,Milli

	


	Croce e delizia / Milli Dandolo ; prefazione di Antonia Arslan. -- Venezia : Sonzogno, 2010. -- 951 p.; 22 cm.

	


	ISBN: 9788845423475

	


	


	De Angelis,Augusto

	


	Sei donne e un libro / Augusto De Angelis. -- Palermo : Sellerio, 2010. -- 330 p.; 17 cm. -- (La memoria ; 824.

	


	ISBN: 9788838924996

	


	


	De Angelis,Marcello

	


	Il melodramma e la città : opera lirica a Firenze dall'unità d'Italia alla prima guerra modiale / Marcello De Angelis. -- Firenze : Le Lettere, 2010. -- 606 p., [10] carte di tav. : ill.; 24 cm.. -- (Storia dello spettacolo. Fonti ; 8.

	


	ISBN: 978-88-6087-221-0

	


	


	De Giorgio,Francesco

	


	Dizionario bilingue : italiano/cavallo cavallo/italiano / Francesco De Giorgio ; in collaborazione con Valentina Mauriello, Ester Corvi ; vignette di Giorgio Sommacal. -- Casale Monferrato : Sonda, 2010. -- 421 p. : ill.; 17 cm.

	


	ISBN: 9788871066059

	


	1. Cavalli - Comportamento

	


	


	De Mattei,Roberto

	


	Il Concilio Vaticano 2. : una storia mai scritta / Roberto De Mattei. -- Torino : Lindau, 2010. -- 625 p.; 21 cm. -- (I leoni.

	


	ISBN: 9788871808949

	


	1. Concilio vaticano <2. ; 1962-1965>

	


	


	Dee,Jonathan

	


	I privilegiati / Jonathan Dee ; traduzione dall'inglese di Stefano Bortolussi. -- Vicenza : Neri Pozza, 2010. -- 297 p.; 22 cm. -- (Bloom ; 43.

	


	Tit. orig.The privileges .

	


	ISBN: 9788854504417

	


	


	Du Quesne van Gogh , Elisabeth Huberta

	


	Vincent, mio fratello / Elisabeth van Gogh. -- Milano : Skira, 2010. -- 91 p., XVI p. di tav. : ill.; 18 cm.

	


	ISBN: 9788857207957

	


	1. Gogh, Vincent : van - Biografia

	


	


	Dueñas,María <1964- >

	


	La notte ha cambiato rumore : romanzo / María Dueñas ; traduzione di Federica Niola. -- Milano : Mondadori, 2010. -- 660 p.; 23 cm. -- (Scrittori italiani e stranieri.

	


	Tit. orig.El tiempo entre costuras .

	


	ISBN: 978-88-04-60320-7

	


	


	Fernández-Armesto,Felipe

	


	Storia del cibo / Felipe Fernandez-Armesto. -- [Milano] : Bruno Mondadori, 2010. -- 308 p., [8] carte di tav. : ill.; 24 cm. -- (La storia narrata.

	


	ISBN: 978-88-6159-395-4

	


	1. Alimentazione - Aspetti socio-culturali - Storia

	


	


	Gustav Mahler : il mio tempo verrà : la sua musica raccontata da critici, scrittori e interpreti 1901-2010 / a cura di Gastón Fournier-Facio ; traduzione di Clelia Parvopassu, Giangiorgio Satragni e Daniele Torelli. Die Bildnisse von Gustav Mahler / ausgewählt von Alfred Roller. -- Milano : Il Saggiatore, 2010. -- 742 p., P 85 : ill.; 22 cm. -- (La cultura ; 691.

	


	-- Pubblicazione testa-coda: Die Bildnisse von Gustav Mahler in riproduzione facsimilare dell'edizione: Leipzig, Wien : E. P. Tal, 1922. -- Sulla quarta di copertina in evidenza il titolo originale "Die Bildnisse von Gustav Mahler".

	


	ISBN: 9788842816249

	


	Pub. con Die Bildnisse von Gustav Mahler

	


	1. Mahler, Gustav

	


	


	Furlanetto,Valentina

	


	Si fa presto a dire madre / Valentina Furlanetto. -- Milano : Melampo, 2010. -- 169 p.; 21 cm.

	


	ISBN: 9788889533536

	


	1. Madri - Rapporti [con i] Figli - Memorie

	


	


	Grossman,David <1954- >

	


	Qualcuno con cui correre / David Grossman ; traduzione di Alessandra Shomroni. -- Milano : Mondadori, 2008. -- 362 p.; 20 cm. -- (Contemporanea.

	


	ISBN: 9788804582519

	


	


	Kertzer,David I.

	


	La sfida di Amalia : la lotta per la giustizia di una donna nella Bologna dell'Ottocento / David I. Kertzer ; traduzione di Domenico Giusti. -- Milano : Rizzoli, 2010. -- 285 p.; 23 cm.

	


	Tit. orig.Amalia's tale .

	


	ISBN: 978-88-17045957

	


	1. Bagnacavalli, Amalia

	


	


	Knapp,Peter

	


	Vincent van Gogh : sotto il cielo di Auvers / Peter Knapp, Wouter Van Der Veen. -- Roma : Contrasto, 2010. -- 303 p. : ill.; 30 cm+1 carta ripiegata.

	


	-- Traduzione dal francese: Guia Boni. -- In allegato facsimile della lettera diretta al fratello Theo, che V. van Gogh aveva con sè il giorno del suicidio.

	


	Tit. orig.Vincent van Gogh à Auvers .

	


	ISBN: 978-88-696-5258-5

	


	1. Gogh, Vincent : van - Opere - Auvers-sur-Oise - 1890

	


	


	Lansdale,Joe R.

	


	Altamente esplosivo : 10 racconti inediti / Joe R. Lansdale ; traduzione dall'inglese di Luca Conti. -- Roma : Fanucci, 2010. -- 234 p.; 22 cm. -- (Collezione vintage.

	


	ISBN: 978-88-347-1567-3

	


	


	Lodigiani,Paolo

	


	Guida ai mari della Corsica e della Sardegna / Paolo Lodigiani. -- Bologna : Zanichelli, 2010. -- 336 p. : ill.; 28 cm. -- (Collana di nautica.

	


	ISBN: 9788808062871

	


	1. Navigazione costiera - Mar Tirreno 2. Navigazione costiera - Mare di Sardegna 3. Sardegna - Zone costiere - Guide

	


	


	Goffredo Mameli. Scritti / a cura di Nino Mameli. -- Firenze : Firenze Libri, 2010. -- 464 p..

	


	ISBN: 9788872561690

	


	1. Mameli, Goffredo - opere

	


	


	Mayor,Adrienne

	


	Il re Veleno : vita e leggenda di Mitridate, acerrimo nemico di Roma / Adrienne Mayor ; traduzione di Luigi Giacone. -- Torino : Einaudi, 2010. -- XL, 491 p. : ill.; 22 cm. -- (Saggi (Torino : Einaudi) ; 917.

	


	Tit. orig.The Poison king .

	


	ISBN: 978-88-0620517-1

	


	1. Mitridate Eupatore <re del Ponto ; 6.>

	


	


	McEwan,Ian <romanziere>

	


	Solar / Ian McEwan ; traduzione di Susanna Basso. -- Torino : Einaudi, 2010. -- 339 p.; 23 cm.

	


	Tit. orig.Solar .

	


	ISBN: 978-88-06-203788

	


	


	Meghnagi,David

	


	Le sfide di Israele : lo Stato ponte tra Occidente e Oriente / David Meghnagi. -- Venezia : Marsilio, 2010. -- 173 p.; 22 cm. -- (I nodi.

	


	ISBN: 9788831799959

	


	1. Israele <Stato>

	


	


	Miles,Clement A.

	


	Storia del Natale : tra riti pagani e cristiani / Clement A. Miles ; a cura di Laura Mazzolini ; traduzione di Gessica Cirenei. -- Bologna : Odoya, 2010. -- 287 p. : ill.; 21 cm. -- (Odoya Library ; 42.

	


	Tit. orig.Christmas in ritual and traditions christian and pagan .

	


	ISBN: 978-88-6288-077-0

	


	1. Natale - Storia

	


	


	Morazzoni,Giuseppe

	


	Il libro illustrato veneziano del Settecento / Giuseppe Morazzoni ; a cura di Alberta Pettoello. -- Ristampa anastatica. -- Sala Bolognese : Forni, 2010. -- XX, 309 p., 154 p. di tav. : ill.; 30 cm. -- (Bibliografia e storie del libro e della stampa. Monumenta ; 5.

	


	-- Riproduzione dell'edizione: Milano : Hoepli, 1943.

	


	1. Libri illustrati - Venezia - Sec. 18. 2. Illustrazione del libro - Venezia - Storia - Sec.18.

	


	


	Guida alla musica sinfonica / a cura di Ettore Napoli ; presentazione di Quirino Principe ; con un contributo di Renato Meucci ; gli autori: Nicola Cattò ... [et al.]. -- Varese : Zecchini, 2010. -- 577 p.; 22 cm. -- (Le guide Zecchini ; 1.

	


	ISBN: 9788865400012

	


	1. Musica sinfonica - Repertori

	


	


	Nievo,Ippolito

	


	Diario della spedizione dei Mille / Ippolito Nievo. -- Milano : Mursia, 2010. -- 100 p.; 21 cm. -- (Storia, biografie, diari Storie generali e particolari.

	


	ISBN: 9788842546238

	


	1. Spedizione dei mille <1860> - diari e memorie

	


	


	Nordio,Carlo

	


	In attesa di giustizia : dialogo sulle riforme possibili / Carlo Nordio, Giuliano Pisapia ; prefazione di Sergio Romano. -- Milano : Guerini, 2010. -- 191 p.; 22 cm.

	


	ISBN: 9788862501941

	


	1. Giustizia - Italia

	


	


	Pallavicino,Ferrante

	


	Romanzi e parodie / di Ferrante Pallavicino ; a cura di Anna Maria Pedullà. -- Torino : UTET, 2010. -- 560, [4] p. di tav. : ill.; 24 cm. -- (Classici italiani.

	


	


	Le arti di Piranesi : architetto, incisore, antiquario, vedutista, designer / [a cura di Giuseppe Pavanello]. -- Venezia : Marsilio, 2010. -- 287 p. : ill.; 24x21 cm. -- (Cataloghi di mostre ; 71.

	


	-- Catalogo della mostra tenuta a Venezia, Fondazione Giorgio Cini, 22 agosto-21 novembre 2010.

	


	ISBN: 9788831707534

	


	1. Piranesi, Giambattista - Cataloghi di esposizioni

	


	


	Terre Genovesi : ceramica a Genova tra Medioevo e Rinascimento : atti della giornata di studi in memoria di Guido Farris, Genova 27 maggio 2010 / a cura di Loredana Pessa e Paolo Ramagli. -- Genova : De Ferrari Editore, 2011. -- 143 p., 19 p. di tavole : ill.; 24 cm. -- (Athenaeum.

	


	ISBN: 9788864052465

	


	


	Pettersson,Torsten

	


	A : l'alfabetista / Torsten Pettersson. -- Roma : Newton Compton, 2010. -- 334 p.; 23 cm.

	


	


	Pinotti,Ferruccio <1959->

	


	La lobby di Dio : fede, affari e politica. La prima inchiesta su Comunione e Liberazione e la Compagnia delle opere / Ferruccio Pinotti ; in collaborazione con Giovanni Viafora. -- Milano : Chiarelettere, 2010. -- 464 p.; 21 cm.. -- (Principi oattivo : Inchieste e reportage.

	


	ISBN: 9788861900936

	


	1. Comunione e liberazione 2. Compagnia delle Opere

	


	


	Porro Andriuoli,Liliana

	


	La narrativa di Silvano Demarchi / Liliana Porro Andriuoli. -- Genova : Le Mani, 2010. -- 142 p.; 21 cm.

	


	1. Demarchi, Silvano - Opere

	


	


	Ragni,Stefano

	


	Storia della musica italiana per stranieri / Stefano Ragni. -- Perugia : Guerra, 2010. -- 183 p. : ill.; 27 cm. -- (Progetto cultura italiana.

	


	ISBN: 9788855703161

	


	1. Musica italiana - Storia

	


	


	Sanguineti,Edoardo

	


	Segnalibro : poesie 1951-1981 / Edoardo Sanguineti. -- Milano : Feltrinelli, 2010. -- 430 p.; 22 cm. -- (Universale economica Feltrinelli ; 2229.

	


	ISBN: 978-88-07-722295

	


	


	Sanguineti,Edoardo

	


	Varie ed eventuali : poesie 1995-2010 / Edoardo Sanguineti ; postfazione di Niva Lorenzini. -- Milano : Feltrinelli, 2010. -- 161 p.; 20 cm. -- (Fuori collana.

	


	ISBN: 9788807421297

	


	


	Scarpi,Paolo

	


	Si fa presto a dire Dio : riflessioni sul multiculturalismo religioso / Paolo Scarpi. -- Milano : Ponte alle Grazie, 2010. -- 149 p.; 21 cm. -- (Saggi.

	


	ISBN: 9788862201209

	


	1. Religioni comparate

	


	


	Scianna,Giorgio

	


	Diciotto secondi prima dell'alba / Giorgio Scianna. -- Torino : Einaudi, 2010. -- 207 p.; 22 cm. -- (I coralli.

	


	ISBN: 9788806204150

	


	


	Sergi,Giuseppe <1946- >

	


	Antidoti all'abuso della storia : Medioevo, medievisti, smentite / Giuseppe Sergi. -- Napoli : Liguori, 2010. -- X, 420 p.; 24 cm. -- (Biblioteca. Nuovo Medioevo ; 82.

	


	ISBN: 978-88-207-4917-0

	


	1. Storia medievale

	


	


	Settis,Salvatore

	


	Paesaggio Costituzione cemento : la battaglia per l'ambiente contro il degrado civile / Salvatore Settis. -- Torino : Einaudi, 2010. -- VIII, 326 p.; 22 cm.. -- (Passaggi Einaudi.

	


	ISBN: 9788806198718

	


	1. Ambiente naturale - Tutela - Italia 2. Italia - Paesaggio - Tutela

	


	Torti,Alessandro

	


	Al di là delle rime... / Alessandro Torti. -- Genova : Studio64, 2010. -- 212 p.; 24 cm. -- (Studio64 ; 70.

	


	


	Vecellio,Cesare

	


	Habiti antichi et moderni : moda nel Rinascimento: Europa, Asia, Africa, Americhe / Cesare Vecellio ; a cura di Margareth F. Rosenthal e Ann Rosalind Jones. -- Roma : Istituto poligrafico e zecca dello Stato, 2010. -- 614 p. : ill.; 24x28 cm.

	


	-- Riproduzione anastatica dell'es.Venezia 1590, come da nota dell'editore ricavata a p.48.

	


	ISBN: 978-0-500-51426-9

	


	1. Abbigliamento - Storia 2. Abbigliamento - Sec.16.

	


	


	Viazzi,Remo

	


	La lunga crociata dei Genovesi (1097-1110) / Remo Viazzi ; [prefazione di Gabriella Airaldi]. -- Genova : De Ferrari, 2010. -- 126 p.; 21 cm. -- (Sestante.

	


	ISBN: 9788864051741

	


	1. Crociate - Partecipazione genovese - 1097-1110

	


	


	Vincenzi,Marta

	


	38 più una / Marta Vincenzi con Mario Paternostro. -- Genova : De Ferrari, 2010. -- 127 p.; 19 cm. -- (Portraits.

	


	Altro tit:Trentotto più una

	


	1. Vincenzi, Marta - Interviste

	


	


	Wilson,Derek

	


	Carlomagno : barbaro e imperatore / Derek Wilson. -- [Milano] : B. Mondadori, 2010. -- 291 p.; 24 cm. -- (La storia narrata.

	


	Tit. orig.Charlemagne .

	


	ISBN: 9788861595057

	


	1. Carlo : Magno <imperatore>

	


	


	Zaninelli,Francesca Linda <1966- >

	


	Pedagogia e infanzia : questioni educative nei servizi / Francesca Linda Zaninelli ; con contributi di Susanna Mantovani ... [et al.]. -- Milano : FrancoAngeli, 2010. -- 236 p.; 23 cm. -- (Discutere. Didattica: fra scuola, territorio e educazione.

	


	ISBN: 9788856834741

	


	1. Servizi educativi

	


	


	Musei d'Italia. -- [Nuova ed.]. -- Milano : Touring editore, 2010. -- 832 p. : ill.; 23 cm.

	


	ISBN: 9788836551903

	


	1. Musei - Italia

	


	


	Francesco De Lemene corrispondente dalla Lodi del Seicento / Clotilde Fino. -- Cenate Sotto : Bolis Edizioni e Fondazione Banca Popolare di Lodi, 2010. -- 175 p. : ill.; 28 cm.

	


	1. De Lemene, Francesco - lettere e carteggi

	


	

	


